
LAPUNK

40.000
PÉLDÁNYBAN JELENIK MEG!

KÖVETKEZŐ MEGJELENÉS: JÚNIUS 14.OLVASSA AZ INTERNETEN MINDEN NAP!

Cérnahímzés 
a fotókon 
Munkatársunk, A Fehér Vera 
nyerte el a XXI. Esztergomi 
Fotográfiai Biennálé egyik 
legrangosabb elismerését, 
Esztergom város különdíját.

Gyulai-díjat vehettek 
át kollégáink
A két helyi díj után most egy jelentős 
országos elismerést is átvehettek sportri-
portereink, Nyilas Bea és Ferenczy Zoltán, a 
Kecskeméten, a városháza dísztermében két 
napon át tartó Sportújságíró-kongresszuson.

A rózsakert 
születése
Ezekben a napokban úgy 
ötvenezer virág bontja szirmait a 
város legszebb helyén, amelynek 
megálmodójával, Hegedűs Ágos-
tonnal beszélgettünk.
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Ultrabalaton-nyerők

Kecskemét déli és középső részét 
sújtotta főként az az özönvízszerű 
esőzés múlt szombaton, amely kö-
zel két órára megbénította a város 
közlekedését. Volt, ahol a vízelveze-
tő csatornarendszerből folyt vissza 
a csapadék, volt, ahol teljes utca-
szakaszokat változtatott pillanatok 
alatt kisebb tóvá. De a gyalogosok-

nak is komoly fejtörést okozott a 
séta. S bár a hirtelen érkezett csapa-
dék ijesztő lehetett, a katasztrófa-
védelem munkatársai összesen csak 
5 bejelentést kaptak, melyek közül 
2 helyszínen kellett beavatkozni, vi-
zet szivattyúzni. A legnagyobb fen-
nakadást a szolnoki úti aluljárónál 
okozta az eső, amit le kellett zárni.

Velencévé változtatta 
az eső Kecskemétet Mire képes kilenc felnőtt nő, ha nagyon akar? Mindenféle pajzán fantáziát mellőzve maradjunk 

annál, hogy például lefutják az Ultrabalatont. Méghozzá nem is akárhogyan: 221 km után, közel 12 
ezer induló előtt – 9 fős női váltóban, amatőrként, először indulva – a dobogó legtetején kötnek ki. 
Ez fejenként nagyjából 25 kilométert, több hónapnyi felkészülést, összesen több mint 15 gyereket, 
heti 40 munkaórát, végeláthatatlan családi logisztikát, és nem mondjuk meg (mert ugye nem illik), 
mennyi életévet foglal magában

Kerítéstől kerítésig tartó víz a Nyíri úton  
Fotó: FB – Sebességmérés/Útinform Kecskemét

Szombaton a Lánchíd utcai sportpályáért futott a város.  
A futáson kívül számtalan program várta a nevezőket.  

A Kecskeméti Street Workout Team parkour  
– városi, ugró akrobatikai – bemutatóval  

szórakoztatta a résztvevőket

20. oldal

Összefutott 
a város

TUDÓSPALÁNTÁK

Aranyos diákok 
az ország élén 

Május közepén tartották a negye-
dikes diákoknak szóló FIT Kaland 
Országos Tehetségverseny döntő-
jét Budapesten, ahol hat régió legjobb 
csapatai mérték össze tudásukat. A ta-
nulmányi versenyen a kecskeméti Mag-
netBoys csapat bizonyult a legjobbnak.

ÖSSZEÁLLÍTÁS

Pörög a polgárőrség 
Kecskeméten 
A rendőrséggel együttműködve razzi-
áznak, ha kell, az útkarbantartásba is 
beszállnak, vagy éppen országos lovas-
járőr-vizsgáztatást szerveznek. Kétol-
dalas összeállításban a rendkívül élénk 
kecskeméti polgárőrélet aktualitásai.
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Öregdiákok

Ötven kerek éve érettségiztek azok a diákok, 
akik egybegyűltek május 26-án a Katona József 
Gimnáziumban. A ma már nagyszülők és jórészt 
nyugdíjas volt diákok azt mondják, sokat kap-
tak ettől az iskolától. Az ebéd és a mulatság 
előtt természetesen megemlékeztek azokról 
az osztálytársakról és tanárokról is, akik már 
elhunytak. Tiszteletükre koszorút helyeztek el 
az iskola emléktáblájánál. 

Öt csillag

Ötcsillagos minősítéssel ismerték el a Kecske-
méti Fürdőt a közelmúltban. Szenes Márton, a 
fürdőt üzemeltető Hírös Sport Nonprofit Kft. 
ügyvezető igazgatója még május 11-én vette 
át a tanúsító védjegyet a Magyar Fürdőszövet-
ség budapesti közgyűlésén. Szemereyné Pataki 
Klaudia, Kecskemét város polgármestere pedig 
hétfőn délután leplezte le a létesítmény ötcsilla-
gos minősítését igazoló emléktáblát.

Török vendégek

Kecskeméten vendégeskedett a Rodostói Ma-
gyar Baráti Társaság vasárnap. Civilekkel, a part-
nerséget megalapozó és ápoló Európa Jövője 
Egyesület tagjaival találkoztak. Elsőként a Ro-
dostó tér emlékkövénél tettek látogatást, majd 
koszorúkat helyeztek el a Rákóczi-emléktáblá-
nál. A Városháza után természetesen ellátogat-
tak a Cifrapalotába is négynapos magyarországi 
programjuk lezárásaképp.

Versünnep

Huszonkettedik alkalommal rendezte meg a Hí-
rös Agóra Ifjúsági Otthon és a Drámapedagógiai 
Műhely a Versmondók Találkozóját. A verseny-
re mintegy 525 diák jelentkezett, akik közül 21 
válogató során választották ki a Versünnep Ver-
selőit, akik szombaton találkoztak az Otthon 
Moziban. A rendezvényt megtisztelte jelenlété-
vel Zalán Tibor költő, aki ajándékot is hozott a 
legügyesebbek verselőknek. 
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Kilenc kecskeméti család-
anya nyert csapatban 
az Ultrabalatonon
(Folytatás az első oldalról) 

A Mester  
és tanítványai
A kecskeméti futó csajok nagyjából 
néhány hónapja tudják biztosan, 
hogy ők márpedig nekifutnak a táv-
nak (szó szerint), és teljesítik az 
Ultrabalatont. Heti két edzés Bálint 
„Mester” Zoltánnál és hirtelen a 30-
as, 40-es hobbifutó családanyákból 
elszánt, vérrel-verejtékkel küzdő do-
bogós sportoló válik.

Először is kellett az egyik férj, aki 
vállalta, hogy elviszi a kilenc csajt 
erre a nagy útra, valamint koordinál-
ja a csapatot és a feladatokat. Sze-
rinte egy kezén meg tudná számolni 
hány barátját sikerülne rávenni, hogy 
a hétvégi sörözés helyett 21 órát fus-
son tökön-babon át (focilabda nél-
kül???) a Balaton mellett, ahová min-
den normális ember napozni, aludni 
vagy inni megy. Ezzel burkoltan azt 
is közölte, hogy mennyire büszke 
rájuk.

A futáshoz egy  
eszköz kell: a futó-
cipő. De az nagyon.
Persze, hogy ez marad ott a szállá-
son. A szálláson, amihez nincs kul-
csod, nem tudod ki a kulcsos lány, 
a GPS megadja magát és már rég 
gyűrnöd kéne a kilométereket. Itt 
kell megint egy nyugodt ember, aki 
megmenti a helyzetet és már kész is 
a válságterv.

„Kriszta Te akkor nézd az időt, 
Anita derítsd ki, hogy hol a kulcs, 

addig Gabi bepakol a kocsiba…. Ági-
kám, Te meg ellenőrizd, hogy van-e 
mindenkinél futócipő, jó?”

Ekkor még minden távolinak tűnt, 
pláne a cél. Akadt a csapatban olyan, 
akinek később is távolodott a cél, 
mert az éjszakának sok jellemzője 
van, de az egyik legfontosabb, hogy 
sötét. Így történhetett, hogy egyik 
megfáradt hősünk hirtelen ötlettől 
vezérelve (és mert elnézte a keresz-
teződést) az utolsó váltásnál meg-
küldte a sprintet és kifutott egészen 
az M7-esig. Siófokról…. A part mel-
lől… Az első pánikból felocsúdva a 
zen állapot tökéletes egyensúlyában, 
higgadtan és megfontoltan felhívta a 
többieket: „Hol a p….ba vagyoook?”

A többiek (a férfi) higgadtan visz-
szanavigálták a helyes útra az elté-
vedt bárányt, akinek kis kitérőjét 
senki nem szidta, bántotta vagy csi-
nált belőle problémát. Végül is néha 
mindenkinek jár egy kis magány.

Nyertünk? Nyertünk!

A csapatban egyetlen olyan lány volt, 
aki profi futó. Gyakorlatilag az a hob-
bija, hogy dobogóról dobogóra ug-
rál, futócipő volt a jele az oviban, de 
még ő is átvette a kezdő versenyzők 
lelkesedését, vidámságát. Az etapok 
között természetesen mindenkinek 
jutott ideje regenerálódásra, miután 
lefutotta ezt a hangyányi távot, amit 
sokan egész év alatt teszünk meg – 
kocsival. Szükség is volt rá, hiszen 
ennyi futás után nem csaphatja fel 
az ember lánya két állomás között a 
lábát a műszerfalra nyújtás gyanánt.

Szóval, amikor ültek a kávézóban 

hosszú ébrenlét és futás után, már 
lezuhanyozva és megreggelizve, ak-
kor miért nem indulnak haza? Mint 
kiderült, egy később indított csapat 
még futásban volt, nagyon kicsi időkü-
lönbséggel, és ha ez megmarad, akkor 
akár elsők is lehetnek. Ilyen kalandok 
és logisztika után, a lányok (nők, asz-
szonyok) mindössze 58 másodperccel 
ugyan, de megelőzték a második csa-
patot, így cipőotthonhagyással, M7-es 
kirándulással és kakaós csigával együtt 
is nettóban megnyerték a 9 fős női csa-
pat kategóriában az Ultrabalatont. 

A csapat tagjai: Balogh Mária, Bor 
Katalin Diána, Csikai Anita, Hegyesi 
Anita, Kondász Gabriella, Kubicsekné 
Szabó Tünde, Schifter Zsuzsa, Szabó-
né Bazsó Ágnes, Zoller Krisztina.

Mit nyertek  
a kupán kívül?
Két igazán boldog napot, gyönyö-
rű környezetben, hegyen-völgyön, 
parton, éjjel-nappal futva. A közös 
feladat, kitartás, egymásért küzdés, 
türelem, elfogadás, izgalom, össz-
pontosítás, összehangoltság, szerve-
zés, a váratlan helyzetek megoldása 
összekovácsolta őket. Ez a verseny 
előtt és után is kihat a szürke hétköz-
napokra. Ott és azóta is hol nevetve 
sírnak, hol sírva nevetnek.

Szóval, amikor azt mondjuk, ked-
ves olvasók, hogy én ehhez már öreg 
vagyok, már késő belefognom, még 
a gyerekek előtt volt egy tervem…, 
akkor felejtsük el szépen a múlt időt, 
kapjuk elő az álmokat a fiókból és ír-
juk át jelen időbe. Aztán futás!

 Puha Éva

Lovagok, hercegnők, bajvívók és mindenféle arcra festett kedven-
cek lepték el a főteret a vasárnapi gyereknapon, amelyet a város 
650 éves évfordulója alkalmából a retró jegyében rendeztek meg. 
Este pedig szokás szerint Kecskemét is csatlakozott az Ezer Lámpás 
Éjszakájához, amely az eltűnt gyerekekre hívja fel a figyelmet. 

A nemzetközi gyermeknapot a világ számos országában megünneplik, 
az év legkülönbözőbb napjain. Az ünnepet először Törökországban tar-
tották meg 1920-ban, április 23-án, majd később a genfi Gyermekjólé-
ti Konferencián, 1925-ben. Magyarországon 1931-től ünneplik – akkor 
még gyermekhétnek hívták –, 1950 óta pedig már csak egynapos, és 
május utolsó vasárnapján tartják.

A főtéri időutazós, csákókészítős, állatsimogatós, lovagi tornás ren-
dezvény mellett a város számos pontján megtartották a gyermeknapot, 
például a Mezei Utcai Közösségi Házban is. Végtelen mennyiségű pala-
csinta, üdítő, játék és jókedv – mi más kellene még egy tökéletes gyer-
meknaphoz? Ez mind adott volt a Mezei utcában, hiszen a nemzetközi 
gyermeknapon itt is a kicsiket ünnepelték.

Este pedig „Gyertek haza!” felkiáltással ezer lufit engedtek a magasba 
Kecskemét főterén, hiszen az „Ezer Lámpás Éjszakája” országos rendez-
vénysorozat egyik helyszíne volt városunk is. A mozgalom célja, hogy 
felhívja a figyelmet az eltűnt gyermekekre. Megdöbbentő arányban nőtt 
ugyanis évek alatt az eltűnt és elcsellengett gyermekek száma hazánkban.

– Szeretnénk felhívni a figyelmet arra, hogy bár vidámság és gyerek-
nap van, sok gyerek számára mégsem annyira vidám ez a nap. Nincse-
nek ugyanis a családjukkal. Csak a tavalyi évben 19 ezer gyerek tűnt 
el Magyarországon. Ez európai összehasonlításban is hatalmas szám, 
amit szeretnénk csökkenteni, és megmutatni nekik a haza vezető utat – 
mondta Müller Attila műsorvezető, zenész, színész.

A kampányt 2011-ben indították el. Az akkori rendőrségi statisztikák 
szerint 10 400 fiatalkorú eltűnését jelentették be a nyomozóhatósá-
goknál az előző évben, vagyis 2010-ben. Ez a szám már akkor is sok-
koló hatású volt, de azóta ez a folyamat évről évre romlik. Viszont az 
Ezer Lámpás Éjszakája kezdeményezésnek, a programjaiknak, főleg a 
tejes doboz kampányuknak igenis van foganatja. A kezdeményezésnek 
köszönhetően több száz gyerek talált vissza a családjához. Az eltűnt 
gyermekek világnapjához kapcsolódóan 8. alkalommal rendezték meg 
az Ezer Lámpás Éjszakája jótékonysági koncert- és programsorozatot 
országszerte.

Gyereknapi időutazás után felragyogott ezer lámpás

Egy kis modern kori  
lovagi torna a romkertben

Lufikorona  
a Mezei utcán

Szép Tivadar és a csajok:  
ő vezetett, koordinált,  
számolt és az optimizmusát  
sem hagyta otthon
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Hősök napja

A hősök napja tiszteletére tartottak megem-
lékezést és koszorúzást vasárnap a II. világhá-
borús emlékműnél, a Deák téren, valamint a 
Mollináry-emlékműnél. Az ünnepségen Hazu-
ga Károly nyugalmazott altábornagy, a Bajtársi 
Egyesületek Országos Szövetségének elnöke 
mondott emlékező beszédet, a kísérő műsorról 
a Katona József Gimnázium diákjai, valamint 
Szabó Sándor tárogatóművész gondoskodtak. 

Mesekuckó

A Bocskai utcai óvoda gyerekei avatták fel a 
Bács-Kiskun Megyei Katona József Könyvtár új 
Mesekuckóját. Az ovisok bábjátékkal készültek, 
de a könyvtár Gyerekvilág részének kollégái is 
bemutatták, milyen sok lehetőség rejlik a meg-
újult meseszobában. Itt ugyanis a gyerekfog-
lalkozások mellett a szülők is gyakorolhatják 
a meseolvasást, ugyanakkor megismerhetik a 
könyvtári fejlesztő játékokat is.

Évforduló

Gyermeknappal egybekötve ünnepelték a Móra 
Ferenc Általános Iskola fennállásának 40. jubile-
umát a múlt héten. A kisdiákok gondoskodtak 
arról, hogy az egész város értesüljön a jeles év-
fordulóról, sok-sok lufit engedtek fel az égre a 
jubileum örömére. Emellett a tanárok ügyességi 
játékokkal, légvárral, pónilovaglással és arcfes-
téssel tették emlékezetessé az ünnepséget a 
gyerekek számára.

Ünnepi koncertek

Kodály Zoltán Galánta díszpolgárává avatásának 
75. évfordulója alkalmából ünnepi programso-
rozatot szerveztek az elmúlt hétvégén a szlo-
vákiai városban. A megemlékezésen az Erdei 
Péter vezette Kecskeméti Énekes Kör is részt 
vett. Az együttesnek ez volt az első külföldi 
útja. Mint megtudtuk, műsorukkal a péntek esti 
ünnepi hangversenyen és másnap, a népzenei 
esten is hatalmas sikert arattak.

KECSKEMÉTI KRÓNIKA

TOVÁBBI RÉSZLETEK!

KRÓNIKA | 3 

Gyereknapi időutazás után felragyogott ezer lámpás

Igazi gyereknapi klasszikusok: 
arcfestés és ugrálóvár...

...állatsimogató,...

...és korhű jelmezek. (Képünkön 19. századi dámaként 
Lehotay Judó, a hetényi közösségi ház programszervezője)

Minden adott volt a gyerekek 
kikapcsolódásához

A vagányabbak nem arcfestést, 
halálfejes tetkót kértek

Lévai Jánosné is sütötte a palacsintát a közösségi házban 
(az önkormányzati képviselő képünkön jobbról látható)
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Egy út. Egy cél. Egy csapat.
www.smp-kecskemet.hu

Attila az SMP 
műszakvezetője, és a 
csapat festőművésze.
Te mivel erősítenéd csapatunkat?
Jelentkezz az SMP-hez – mert mi nem
alkalmazottakat, hanem csapattársakat 
 keresünk!

Kecskeméti fotóművész kapta Esztergom város díját
Munkatársunk, A Fehér Vera nyerte el a XXI. Esztergomi Fotográfiai 
Biennálé egyik legrangosabb elismerését, Esztergom város különdíját. 
Vera első alkalommal küldte el alkotásait a fotósok legnagyobb hazai 
seregszemléjére. Díjazott sorozata egy új formanyelvi kísérlet részé-
ről, melyben cérnával hímez a képfelületekre.

A XXI. Esztergomi Fotográfiai Biennálé 
idén Elbeszélés – narratíva témában 
várta a fotóművészek pályázatait hatá-
ron innen és túl. A kiírás szerint az al-
kotásoknak egy élményt, megfigyelést 
vagy képzelt dolgot kellett szemléletes 
módon átadni a fotókkal.

Több százan pályáztak a biennáléra, 
amelyre A Fehér Vera első alkalommal 
küldte be legújabb munkáit.

– Már az is nagy öröm volt számom-
ra, hogy bent maradtam az előzsűri 
rostáján – mesélte Vera, akit telefonon 
értünk el, útban soron következő vizs-
gájára. Jelenleg ugyanis a Kaposvári 
Egyetem fotográfiai mesterképzésé-
nek hallgatója, már csak egy féléve van 
hátra.

– Azért is meglepetés a díj, mert 
nem annyira klasszikus narratívatétel-
lel oldottam meg a pályázatban kiírt 
feladatot – mondja. – Az ötrészes so-
rozat, amelynek címe Visszatérő Prob-
lémák Nr. 1-5, minden fotóját cérnával 
hímeztem ki, így toldott jelentésréte-

geket adva az erede-
tileg a képeken sze-
replő fotóvalóságnak. 
A képeken visszatérő, 
cirkuláris és közpon-
ti elem a kör vagy a 
gömbforma, meg-
testesítve a címben 
szereplő „problémát” 
– narratíva szempont-
jából tehát nem egy 
harmonikus eseményt 
vagy történetet hoz-
tam létre, hanem egy 
önmagához újra és 
újra visszatérő elbe-

szélést. Érdemes élőben megtekinteni 
ezeket a képeket Esztergomban, mert 
az utolsó pillanatban befejezett pályá-
zati anyagot már nem maradt erőm 
professzionálisan reprózni, így néhol a 
cérnarétegek észrevehetetlenek.

Verát a legtöbben a hibaizmusról is-
merik, az ő nevéhez fűződik a fotómű-
vészetnek ez az irányzata. Természete-
sen ezek az alkotások is kapcsolódnak 
ehhez a stílushoz, amely számára alap-
vető művészi hozzáállást jelent.

– Az a filozófiám, hogy a hibákat túl 
kell élni, sőt erénnyé is válhatnak, to-
vábbviszik az embert. Ez a szemlélet 
minden munkámon, s áttételesen ezen 
is tetten érhető – árulta el nekünk.

 Vera díjnyertes munkái ezen a nyá-
ron még a sötétben pihennek, mi is 
csak a reprodukciókat tudjuk bemu-
tatni. A biennálé kiállítása szeptember 
7-én nyílik, itt adják majd át Esztergom 
város díját is munkatársunknak, akire 
nagyon büszkék vagyunk.

 Pásztor Andrea
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Országos első lett a KTV magazinműsora
A Kecskeméti Televízió Kieme-
lő című műsora érdemelte ki a 
fődíjat a tematikus magazinok 
között a Helyi Televíziók Orszá-
gos Egyesületének tavaszi talál-
kozóján Hajdúszoboszlón.

A 88 helyi televíziót tömörítő Helyi 
Televíziók Országos Egyesülete Haj-
dúszoboszlón tartotta hagyományos 
tavaszi találkozóját. A kétnapos ta-
nácskozás első napján, május 17-én 
adták át az egyesület Helyi Érték Díj 
pályázatának elismeréseit. Az egye-
sület idén három kategóriában írt ki 
pályázatot, a híradók mellett a maga-
zinműsorokkal, valamint a dokumen-
tumfilmekkel versenyeztek a helyi 
televíziós műhelyek.

A tematikus magazinok között a 
Kecskeméti Televízió Kiemelő című 
műsora érdemelte ki a fődíjat, az el-
ismerést Kozák Polett, a KTV főszer-
kesztő-helyettese vette át az ünnepé-
lyes díjátadón.

– A Kiemelő az a típusú magazin-
műsor, amely naponta jelentkezik, 
valóban érdekes, színes tartalommal. 
Azzal együtt, hogy minden alkalom-
mal hívunk nap vendégét is, azt gon-
dolom, a műsor egy városi televízió 
lehetőségeihez képest maximálisan 
kiaknázza mindazt, ami egy település 
közéletében nyújtható a nézők számá-

ra – mondta Bán János, a Kecskeméti 
Televízió ügyvezető-főszerkesztője.

Többek között Szeged, Békéscsaba, 
Debrecen és Székesfehérvár műsorait 
is maga mögé utasította a Kiemelő. 
Versenytársai közül a hírös városi 
magazint értékelte a legjobbnak a 
Gyurity Mónika, Márföldi István és 
Kontra György alkotta zsűri. Az idei 
eredmény azért is hangsúlyos, mert a 
Kecskeméti Televízió ez idáig csupán 
a másik két meghirdetett kategóriá-
ban, híradóival és dokumentumfilmje-
ivel tudta elhozni a Helyi Érték Díjat.

A Kiemelő című magazinműsort 
2017 áprilisa óta láthatják a Kecs-
keméti Televízió nézői. A műsor-
ban érdekes, színes történeteket, 
mindenkit érintő aktualitásokat 
gyűjtenek össze, ezeket pedig 
alaposan körüljárják. Emellett 
minden nap vendégül látnak a stú-
dióban egy olyan közéleti szemé-
lyiséget, aki az adott időszak ese-
ményeihez kapcsolódóan osztja 
meg gondolatait a nézőkkel.

˝Kézmuves Sörfesztivál

2.  
Kecskeméti

Június 9. Szombat

Június 8. Péntek

A belépés 

ingyenes

2018. június 8-10. 
Hirös Város Turisztikai Központ

Kecskemét, Rákóczi út 15.

Június 10. Vasárnap

15:30 Kecskeméti Zenészegylet XVIII. Tehetségkutató 
és Tehetséggondozó fesztiváljának gálaműsora

16:30 Kecskemét sörgyártásának bemutatása, kóstoló
17:00 Folyékony sörtörténelem  
17:30 Sunset Symphony koncertje
19:00 Milagro Santana Tribute Band koncertje  
21:00 Veracruz zenekar koncertje

16:30 Kecskeméti Városi Fúvószenekar felvonulása
17:00 Megnyitó
17:30 The Healer blues koncert 
18:30 Kecskemét sörgyártásának bemutatása, kóstoló
19:30 Cascade Music Jam party zenekar koncertje
21:00 Mjuzik Funky Party

14:30 Kecskemét sörgyártásának bemutatása, kóstoló
15:00 Sex in the black hole együttes koncertje
17:00 Blues Donkeys zenekar koncertje
19:00 Csík János és a Mezzo zenekar koncertje

Nyitás minden nap 14 órától

 
www.hiroskozpont.hu
www.facebook.com/hiroskozpont/ 
A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk.

Óriáskerék, kisvasút és egyéb gyermekprogramok

Közkívánatra: újra  
kézműves sörfesztivál
Tavaly óriási siker volt, így idén már sokan készülnek a Kecskeméti Kézműves Sörfesz-
tiválra. Szerencsére nem kell októberig várnunk rá, a Hírös Város Turisztikai Központ 
ugyanis június 8–10. között szervezi meg a legfinomabb sörök fesztiválját.

Ezen a három napon az egykori Városi Mozi előtti 
parkolót és a Rákóczi út egy részét a kézműves 
sörfőzdék, sörkorcsolyák, koktélok és hagyo-
mányőrző kézműves termékek árusítóhelyei fog-
lalják el. A legkisebbekre is gondoltak a szerve-
zők, őket óriáskerék, kisvasút és játszósarok várja 
a 2. Kecskeméti Kézműves Sörfesztiválon. 

Több mint 50-féle, minőségi alapanyagból ké-
szített sörkülönlegességet kóstolhatnak meg a 
rendezvény vendégei, az ország minden terüle-
téről érkeznek újdonságok a kisüzemi kézműves 
sörfőzdék kínálatából. Azok is jól járnak, akik a 
sörfőzés hagyományai és technológiája iránt ér-
deklődnek, a Kecskeméti Sörmanufaktúra sör-
mestere izgalmas, humorral átszőtt sörtörténeti 
előadásain minden kulisszatitkot megtudhatnak a 
sörgyártásról. 

Persze a fesztivál nem csak gasztronómiáról 
szól, a kísérő programok is sokat ígérnek. Fellép 
többek között Csík János és a Mezzo zenekar, 
lesz Mjuzik Funky Party, játszik a Milagro Santana 

Tribute Band, a Cascade Music Jam és a Veracruz 
zenekar, a The Healer és a Blues Donkeys, valamint 
a Sex int the black hole és a Sunset Symphony 
együttes is. Így a legkülönbözőbb szórakoztató 
zenei műfajok színesítik a fesztivált. Mindemellett 
a tavalyi évhez hasonlóan megrendezik a 
Kecskeméti Zenészegylet XVIII. Tehetségkutató 
és Tehetséggondozó Fesztivál gálaműsorát is. 

A szervezők nyereményjátékkal is készülnek, a 
résztvevők értékes sörcsomaggal lehetnek gazda-
gabbak, és dönthetnek arról is, melyik legyen a 
fesztivál legnépszerűbb sörfajtája.

A jókedv tehát garantált! Változatos zenei 
műsorokból és a kézműves sörfőzdék széles kí-
nálatából, minőségi gasztronómiai élményekből 
biztosan nem lesz hiány! A szervezők szeretettel 
várnak minden, a kulturált sörfogyasztás iránt ér-
deklődő vendéget!      

További részletek az esemény Facebook- 
oldalán és a Hírös Város Turisztikai Központ  
weboldalán: www.hiroskozpont.hu

Kozák Polett, a Kecskeméti Televízió főszerkesztő- 
helyettese átveszi a Helyi Érték Díjat Hajdúszoboszlón
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A KIK-FOR Kft. nyilvános pályázatot hirdet az alábbi, költségalapú  
önkormányzati bérlakások bérleti jogának a megszerzésére:

– 3 db homokbányai bérlakás
–  4 db Petőfi S. u. 18–20. sz. alatti bérlakás
– 1 db elszórtan elhelyezkedő bérlakás

A pályázat időtartama: 2018. május 29. napjától – 2018. június 08. napjáig.

Érdeklődni 2018. május 29. napjától lehet a 487-522/5-ös menüszámon  
vagy a KIK-FOR Kft. Ingatlankezelési Részlegén ügyfélfogadási időben  

(kedd: de. 08.00-12.00 óra között és du. 13.00-15.30 óra között,  
csütörtök: de. 08.00-12.00 óra között és du. 13.00-17.30 óra között).

Továbbá a www.kikfor.hu oldalról letölthető a pályázati anyag,  
valamint a beadáshoz szükséges formanyomtatványok.

BELVÁROSI ÜZLETEK KIADÓK!  
RÉSZLETES INFORMÁCIÓ: WWW.KIKFOR.HU

Kecskemét felújított főutcáján,  
a Rákóczi út 3. szám alatti ingatlan  

1. emeletén 55 m2-es irodahelyiség kiadó.

ÉRDEKLŐDNI: 06-30/371-7258

„Ha Beethoven a zene Mozartja, 
akkor a KITE a magyar mező-
gazdaság Mercedese” – mondta 
Szabó Levente vezérigazgató 
pénteken, a KITE Zrt. új telep-
helyének átadásán, utalva a 
cég jelentőségére, fejlődésének 
mértékére és az általuk képviselt 
minőségre.

Új telephelyre költözött a KITE Zrt. En-
nek alkalmából ünnepi eseményt szer-
veztek, melyen köszöntőt mondott 
Szabó Levente vezérigazgató, Markó 
Csaba régióigazgató pedig bemutatta a 
létesítményt a meghívott vendégek és 
a sajtó képviselőinek. A nemzeti színű 
szalagot Szemereyné Pataki Klaudia, 
Kecskemét polgármestere vágta el a 
KITE Zrt. és a kivitelező Merkbau Kft. 
vezetőinek társaságában.

A KITE Zrt. éppen 45 éve alakult, 
de az alközpontok létesítésére és 
fejlesztésére csak jóval később került 
sor. Kecskeméten 2001-ben nyitottak 
telephelyet, melyet azonban mára ki-
nőtt a cég.

Szabó Levente elmondta, a fejlesz-
tést több dolog is indokolta: a viszony-
lag kis raktárkapacitás, a kis eladótér, 
és az a portfólió, amit ma a KITE Zrt. 
képvisel, nem volt bemutatható a 
nagyközönség, a partnerek számára. 
Továbbá a 2016-os külföldi terjeszke-
désnek köszönhetően szükségessé vált 
egy olyan háttérország megteremtése, 
mely a műszaki szolgáltatások, az al-
katrészek és a gépek szempontjából is 
bázisként szolgálhat. Elhelyezkedése 
okán pedig Kecskemét lett ez a bázis. 
Az is lényeges a bővítés okai között, 
hogy a kertészetből élőket, az ebben 
dolgozókat a cég mindig is fontos part-
nernek tekintette, őket a régi alköz-
pont már nem tudta volna a megfelelő 
színvonalon kiszolgálni.

A fejlesztés több mint 1,2 milliárd 
forint értékben valósult meg a KITE 
Zrt. által 2015-ben megvásárolt 3 hek-
táros területen. A tervezés és a kivite-

lezés 2016-ban indult el, 2017 végére 
pedig felépült az új alközpont, ahol 
2018-ban meg is kezdődött a tavaszi 
értékesítési szezon. A beépített hasz-
nos terület 3600 négyzetméter, mely 
a külső, fedett tárolókkal együtt 4500 
négyzetméter. Az építmény teljes tá-
rolókapacitása 3600 négyzetméter.

A gyors kiszolgálás, az automatizá-
lás, a szolgáltatáscentrikusság, vala-
mint a „középpontban a vevő”-elvnek 
a szellemében épült az új alközpont.

Miközben Markó Csaba régióigaz-
gató bemutatta az új telephelyet, 
kiemelte a fejlesztés mértékét és 
arányait:

• a régi telep 9500 négyzetméteres 
volt, az új 29 500

• a régi raktár 2500 négyzet-
méteres volt, az új már 3600 
négyzetméteres,

• tetőt kapott a szabadtéri fóliatá-
roló és műtrágyatároló, melyek 450 
négyzetméteresek.

Az átadón kiemelték, hogy a fej-
lesztés itt nem áll meg. Tervben van-
nak további bővítések, fejlesztések 
is, melyeknek köszönhetően azok a 
szolgáltatások is hozzáférhetővé vál-
nak a jövőben, amelyek Kecskemét, 
Bács-Kiskun megye kapcsán eddig 
nem voltak elérhetők.

Átadták a KITE Zrt. új telephelyét

A KITE Zrt. 100%-ban magyar tulajdonú cég. A vál-
lalat egész Magyarország területén jelen van, tevé-
kenységét 5 régióban, 19 alközponttal, nádudvari 
központtal, továbbá regionális géptelepekkel és 
kertészeti teleppel (Derecske) végzi.

Paál László életmű-kiállítás a Bozsó Gyűjteményben
Múlt csütörtöktől látogatható a kecskeméti Bozsó Gyűjteményben 
Paál László, a magyar tájképfestészet egyik legjelentősebb hatású 
alkotójának festményeiből megnyílt életmű-kiállítás.

Paál László „A természet katedrálisá-
ban” című tárlata egy már több éve 
tartó sorozat újabb állomása a Bozsó 
Gyűjteményben, amely a 19. és 20. 
század eleji európai szintű magyar 
tájképfestők életművét vonultatja 
fel. A Nátyi Róbert művészettörté-
nész által rendezett, három termet 
elfoglaló tárlattal teljes áttekintést 
igyekeznek nyújtani Paál Lászlónak 
az 1860-as évek végétől az 1870-es 
évek végéig tartó, mindössze egy év-
tizedre tehető életművéről. 

A kiállításon Paál László képei 
mellett két barbizoni mester, Gus-
tave Courbet és Jules Dupré egy-egy 
festményét is a nagyközönség elé 
tárják.

A fiatalon, 33 évesen korában, 
egy baleset következtében elhunyt 
Paál Lászlónak utoljára több mint 60 
évvel ezelőtt, 1954-ben rendeztek 
életmű-kiállítást a Szépművészeti 
Múzeumban. A Bozsó Gyűjtemény 
hiányt pótló tárlata augusztus 26-áig 
látogatható.

A 33 évesen elhunyt művész alkotásaiból több mint 
60 évvel ezelőtt rendeztek utoljára életmű-kiállítást
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Ősszel kezdődhet a Városháza felújítása
A napokban írják ki azt a köz-
beszerzési eljárást, amelynek 
eredményeként kiderül, mely 
cég újíthatja fel a kecskeméti 
Városházát. A kivitelező mun-
kálatok ősszel kezdődhetnek el 
– tudta meg szerkesztőségünk. 
A több mint 5 milliárdos projekt 
befejezési dátuma egyelőre nem 
ismert.

Omladozó vakolat, megrepedezett 
fal. Jelenleg ilyen állapotban van a 
kecskeméti Városháza. Az épületre 
nagyon ráfér már a felújítás, ezért az 

önkormányzat idén hozzá is lát 
a rendbetételéhez, melyre 5,2 
milliárd forint áll rendelkezés-
re. Most még zavartalanul lehet 
közlekedni a Városháza kör-
nyékén, ez azonban pár hónap 
múlva megváltozik.

– Ősszel kezdődik a Város-
háza felújítása, azt azonban 
egyelőre nem látjuk, mennyi 
ideig fog tartani – mondta kér-
désünkre dr. Homoki Tamás al-
polgármester. Mint megtudtuk, 
körbe lesz állványozva az épü-
let a felújítás idejére, ez pedig 

befolyásolhatja a nagy főtéri rendez-
vények lebonyolítását is.

Az önkormányzat a munkák elkez-
désével megvizsgálja, hogy hol ren-
dezzék meg a nagyobb fesztiválokat 
abban az esetben, hogyha a Város-
háza felújítását akadályoznák, vagy 
nem jelentene méltó megjelenést a 
rendezvényeknek.

Május végén írja ki az önkormány-
zat a közbeszerzési eljárást, amely-
nek lezárása minimum 3 hónapot 
vesz igénybe. A munkálatok ezt kö-
vetően kezdődnek majd el, leghama-
rabb szeptember végén.

A U T Ó S I S K O L A K É P Z Ő K Ö Z P O N T&A U T Ó S I S K O L A K É P Z Ő K Ö Z P O N T&

K E D V E Z M É N Y

w w w.furedi.eu

Kecskemét , Izsák i út 2 .
+3620/349 - 4382

info@furedi.eu

ÁKO:157,41% VSM(B). 53, 39% B gyak : 4 4, 39%

NYÁRI INTENZÍV TANFOLYAMOK

A Z ELMÉLETI KÉPZÉS ÁR ÁBÓL

B k a t e g ó r i aB k a t e g ó r i a

A k a t e g ó r i aA k a t e g ó r i a

40%40%
2018.06.11. 16:00
2018.06.25.  8:00 és 16:00 
2018.07.09.  8:00 és 16:00

2018.07.23.  8:00 és 16:00
2018.08.06.  8:00 és 16:00
2018.08.21.  8:00 és 16:00

TOVÁBBI RÉSZLETEK!

Negyedik alkalommal ren-
dezték meg Kecskeméten a 
Pünkösdi Vigadalmat. Idén 
is a családoknak kedveztek 
a programokkal. Az ese-
ményt megelőző flashmo-
bon a „Családban élni jó!” 
mondatot kiáltották több 
százan, majd színes bubo-
rékokkal fújták tele a főte-
ret. Ezután vette kezdetét 
a „buli”, amely igazán jó 
hangulatban telt, nevetés-
ből nem volt hiány. A ván-
dormuzsikusok meséje, egy 
interaktív zenés folklór-
színház, táncház, illetve a 
pünkösdi király és királyné 
megválasztása színesítette 
a délutánt. Felvételünkön 
pünkösdi néphagyományt 
ápoló kislányok láthatók. 
Mellettük jobbról Engert Ja-
kabné, az esemény főszer-
vezője, a Nők a Nemzet 
Jövőjéért Egyesület elnöke.

Pünkösdi villám-
csődület a főtéren

Ilyen lenne a kecskeméti Városháza 
a Minecraft világában!
Különleges alkotást készített 
negyven kecskeméti diák az 
Építsük meg Magyarországot! 
pályázat felhívására. Újrater-
vezték a Városházát a népszerű 
számítógépes játék világában.

A Nyitott Szemmel Egyesület szakkö-
reire járó gyerekek a Microsoft által 
meghirdetett Építsük meg Magyaror-
szágot! című pályázat keretében ter-
vezték újra a kecskeméti Városházát a 
Minecraft világában. Az épület belseje 
interaktív kiállításként működik, ahol 
városunk nevezetességeit mutatják 
be a diákok. Február óta dolgoztak a 
nagyszabású projekten. A négy szak-
körön összesen mintegy negyven diák 
vett részt a munkában.

A videóból kiderül az is, nem hasz-
náltak kiindulásként 3D-s modellt. 
Alaposan tanulmányozták az épületet, 
majd fotók és a Google Maps segítsé-
gével dolgoztak.

„Mert nem lehet feledni, nem, soha, 
Amíg magyar lesz és emlékezet, 
Jog és igazság, becsület, remény, 
Hogy volt nekünk egy országunk e földön, 
Melyet magyar erő szerzett vitézül, 
S magyar szív és ész tartott meg bizony.”
 (Juhász Gyula: Trianon)
  

Kecskemét Megyei Jogú Város 
Önkormányzata

szeretettel várja az érdeklődőket

a Nemzeti  
Összetartozás Napja

alkalmából tartandó 
rendezvényekre

2018. június 4-én 16.00 óra
I. világháborús fegyverek, 

dokumentumok 
Szkenderovics Zoltán 

gyűjteményéből

Az összeállított kiállítást
megnyitja:

Szemereyné Pataki Klaudia 
polgármester 

Helyszín:
Városháza I. emelet folyosó

2018. június 4-én 17:00 óra
ünnepi megemlékezés  

és koszorúzás
Helyszín:

Országzászló
Emlékező beszédet mond:

Bán János,
a Kecskeméti Televízió

ügyvezető-főszerkesztője 

Az emlékműsorban közreműködnek  
a kecskeméti és a külhoni magyar  

testvérvárosok diákszínjátszói

Láthatóan nagy gondot fordí-
tottak a részletekre, a Városháza 
udvarát is gyönyörűen újraalkot-
ták. A tér kitöltése a fantáziájukra 
volt bízva, ezért nagyon élvezték 
a munkát a gyerekek. Sok hely-
re tettek információs pontokat, 
hogy mindent megtudhassanak az 
érdeklődők az adott helyszínnel 
kapcsolatban, de titkos helyeket, 
meglepetéseket is készítettek a 
látogatóknak!

Több száz órát áldoztak arra, 
hogy elkészüljön a projekt, amit 
ebben a 17 perces videóban mu-
tatnak be részletesen. (A videó 
a Hírös.hu kapcsolódó cikkében 
látható.)

Kreatív ötletek alapján a tanulók  
a saját fantáziájukra formálták a Városházát

A diákok az építés közben játszva tanulhattak, megismerhették,  
az arány fogalmát és az építészeti alapfogalmakkal is találkozhattak

MEGHÍVÓ
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Romantikus pihenőhely a belváros peremén, a világ egyetlen élő 
rózsafüzére, ráadásul pedig bemutatókert is. Egyre több kecskeméti 
tudja, hogy a Boldogasszony Rózsakertről van szó, amely négy éve 
virul a Katonával szemben. Ezekben a napokban úgy ötvenezer virág 
bontja szirmait a város legszebb helyén, amelynek megálmodójával, 
Hegedűs Ágostonnal beszélgettünk. Rendhagyó interjúnk a temetőben 
kezdődött és a rózsák között ért véget.

Pásztor Andrea

– Bocs, hogy letegeztelek, tinédzser 
vagyok, hetvenöt – mondja nevetve a 
telefonban, amikor azt magyarázza, 
merre is van éppen a Szentháromság 
temetőben. Furcsa helyszín egy in-
terjúhoz, de ha Hegedűs Ágostonnal 
akar egy újságíró beszélgetni, fel kell 
vennie az ő ritmusát. Guszti bácsi pe-
dig már hajnal óta az első világháborús 
hősi sírok felújításánál egyeztet a ki-
vitelezőkkel. Felvállalta ugyanis, hogy 
trikolór színű rózsákat ültet a szép új 
sírkövek elé. 

Szaladok utána, miközben folyama-
tosan irányítja kollégáit. Ahogyan az 
instrukciókat osztja, úgy adagolja ne-
kem is élettörténetének információ-
morzsáit. Nem győzöm szedegetni.

Kiderül, hogy Szegeden született, 
azóta 13 helyen élt már. A rózsák 
iránti szenvedélye még gyerekkorából 
eredeztethető. Gyakran jártak át Sző-
regre, amely a világ egyik legnagyobb 
múltú rózsatermesztő körzete. Bulgá-
riában állami ösztöndíjjal tanult kerté-
szeti karon, rendszeresen hozott haza 
rózsaolajat ajándékba. Belekóstolt a 
kertészszakma sok területébe, köz-
ben pedig gyerekkori álma is teljesült, 
sikerült elvégeznie egy külkereskedel-
mi szakmai képzést, később pedig a 
MONIMPEX főosztályvezetője lett.

– Gyerekek, igazítsátok ki még ezt 
az árkot! – szól rá két emberére, akik 
vele együtt önkéntesként végzik a 
kertrendezést az emlékhelyen. Mar-
kolóval ássák ki a szomorúakácfák he-
lyét, amelyeket a sírok mellé ültetnek 
majd. Közben egyik munkás moso-
lyogva odaszól nekem: „Guszti bácsi 
nem tud kicsiben gondolkodni.”

Infarktus  
születésnapra

Nem nehéz elképzelnem a fiatal Hege-
dűs Ágostont, aki már akkor is mun-
kamániás volt. A húsz év folyamatos 
pörgésnek pedig meg is lett az ered-
ménye. 1984-ben, negyvenedik szüle-
tésnapján szívinfarktust kapott.

– Sorban haltak meg a kórterem-
ben a szomszédaim. Egy alumínium 
tepsiben vitték ki aznap már a máso-
dik holttestet a részeg hullahordók, 
az egyikük pedig visszanézett rám, és 
vigyorogva annyit mondott: a viszont-
látásra – idézi fel a drámai pillanatot. – 
Akkor én bartert kötöttem a Szűzanyá-
val. Azt ígértem neki, ha nem marad 
árván három gyermekem, özvegyen 
a feleségem, akkor rendbe teszem a 
családomat, és beállok „papipari” ta-
nulónak, hogy segíthessem azokat a 
gyerekeket, akiken más nem segíthet.

Ez utóbbi fogadalom azért jutott 
eszébe, mert néhány napja járt az Üllő 
melletti árvaházban, a szomorú gye-
rekszemek pedig még a kórházi ágyán 
is kísértették. 

Amikor idáig jutunk élete történe-
tében, végeznek az árkokkal, helyére 
kerül a virágföld, ami a rózsák talaját 
javítja, mi pedig átsétálunk a Boldo-
gasszony Rózsakertbe.

A leghisztisebb 
virág 

Persze itt sincs könnyű dolga az új-
ságírónak. Ahogy a kétezer tő rózsa 
között sétálunk, Guszti bácsit folyton 
„lekapcsolja” valaki. Hol a divatfotó-
zásra érkező lányok, akik az elképzel-
hető legszebb hátteret szeretnék egy 
butik modelljeihez, hol a rózsákban 
gyönyörködő nénikék. 

– Ez a kecskeméti Csíksomlyó – 
büszkélkedik, és mindenkihez van 
egy-két jó szava, tanácsa, ő pedig 
nem győzi fogadni a gratulációkat. 
Így csak nehezen tudom kiszedni a ró-
zsák „atyjából”, hogyan is teljesítette 
a szokatlan bartert.

Bár élete tempóján sokat nem vál-
toztatott, hisz épített egy hatalmas 
házat Pest-Hidegkúton, de elvégezte 
a teológia szakot, kárpótlási jegyeit 
pedig odaajándékozta a szalézi rend 
Szűz Mária, A Keresztények Segítsége 
Alapítványának. Ez jelentette a kezdő 
tőkéjét egy óvoda építésének. 

1991-ben Guszti bácsi lett a Dísznö-
vény Szövetség főtitkára – vagy, ahogy 

ő mondja, marionettbábuja – ettől 
kezdve 1996-ig ő látta el az érdekkép-
viselet vezetését itthon és a nemzet-
közi szakmai szervezetben egyaránt. 
Segített létrehozni többek között a 
Magyar Rózsatermesztők Egyesületét 
is. 1995-ben pedig – miután kirepül-
tek otthonról a gyerekei – feleségével 
Kecskemétre költözött, és új életet 
kezdett. Hogy miért épp a rózsákra ala-
pozta az új életét? Meglepő a válasz.

– Az én nagy szerelmem valójában 
a tőzeg volt, és ma is az. Tőzeg ala-
pú földkeveréket kezdtem gyártani 
Kecskeméten, és kerestem egy olyan 
dísznövényt, amivel biztonsággal tesz-
telhetem a minőségét. Aztán kiderült, 
hogy a rózsa nemcsak az egyik legigé-
nyesebb, leghisztisebb virág, hanem 
kiváló tesztalany is. Több év után is 
meglátszik rajta, hogy elhanyagolták 
vagy kényeztették. Épp olyan, mint a 
hölgyek – meséli, miközben végigjár-
juk a mesebeli kertet. 

Meg kellett találnia, kik a nemesí-
tők között a világ legjobbjai. Ennek 
érdekében megszervezte, hogy felve-
gyék a Rózsabarátok Világ-
szövetségébe (WFRS) a 
Magyar Rózsabarátok 
Társaságát, amelynek 
megalapítása óta ő az 
elnöke. A szövetség 
tagjaként ismer-
hette meg az ál-
talános rózsa-
bírálati 
rend-
sze r t 
(ADL). 
A WFRS 
speciális 

kertjeibe adják be ugyanis a nemesí-
tők az új fajtákat, amelyeket három 
éven keresztül bírálnak.

Guszti bácsi maga is létrehozott 
egy bíráló kertet Kisfáin. 15 ezer fajta 
közül választotta ki a legjobbnak tűnő 
250-et, ezeket három évig „versenyez-
tette”, hogy megtalálja a legjobb 15-öt. 
Ezek kerültek a rózsakertbe, termé-
szetesen Guszti bácsi legjobb földjébe. 

Élő rózsafüzér
A francia Meilland fajták nyerték a Kis-
fáiban rendezett „Rózsa Forma 1-et”, 
ezek mellett egyetlen magyar kapott 
helyet, amelynek neve: Árpádházi 
Szent Erzsébet Emlékére. A legtöbbel 
ellentétben ennek csodás illata van. 
Amikor idáig jutunk, odalép hozzánk 
egy baseball sapkás bácsika, hogy ér-
deklődjön, miért nem illatoznak úgy 
ezek a virágok, mint a régi rózsák. 
Guszti bácsi pedig elmagyarázza, az 
illatnál sokkal fontosabb elvárások 
is vannak egy közterületi rózsával 
szemben.

– Az elsődleges a rezisztencia, 
vagyis a betegségekkel szembeni el-
lenálló képesség, de nagyon fontos 
az is, hogy folyamatosan virágzó és 

öntisztuló legyen a rózsa – magya-
rázza. – Emellett az sem utolsó 

szempont, hogy géppel 
metszhető le-

gyen, így ez-
zel a két-
ezer tővel 
négy óra 

alatt végezni 
lehet. 

Azt is megtudom, hogy a Boldog-
asszony Rózsakert elődje 2007-ben 
készült el a Városháza díszudvarán. 
A Szent Erzsébet Rózsakertet 7-8000 
ember látta, öt nap után azonban el 
kellett bontani. Ekkor döntötte el 
Guszti bácsi, hogy szeretné egy ál-
landó kerttel megajándékozni a kecs-
kemétieket. – Mindenki bolondnak 
nézett, de a Szűzanya segítségével 
megcsináltam – mutat körbe.

A 2008-as kecskeméti Nemzetközi 
Rózsakonferencián született meg a 
döntés, hogy állandó helyet kap a „ró-
zsakiállítás”, ezután 8,5 millió forin-
tot kalapolt össze, hogy megvalósítsa 
álmát, ahol most beszélgetünk. Ez a 
kert azonban jóval több egy gyönyö-
rű rózsakertnél, szakrális hely, több 
szempontból is.

– A kert latin neve Rosarium Virgi-
nis Mariae (Szűz Mária Rózsafüzére, 
amely fordítható rózsakertként is) II. 
János Pál pápa 2002-ben kelt körle-
velének is emléket állít. Ebben egé-
szítette ki a három rózsafüzért a vilá-
gosság rózsafüzérével. A kerítés mellé 
beültetett futórózsák a négy rózsafü-
zért szimbolizálják, köztük az Éden 
Rose rózsaszín girlandjai jelképezik a 
miatyánk imádságát. A kerítést díszí-
tő virágok közötti képek a betlehemi 
csillag történetét szemléltetik – mu-
tatja. Így valójában ez a kert a világ 
egyedüli élő rózsafüzére. Ez azonban 
még csak a kezdet. 

A kert többi rózsáját sem esztétikai 
szempontok alapján ültették. Kevesen 
tudják, hogy 1947-ben a rózsakert he-
lyén kezdték el építeni a Tűzharcosok 
Örökimádó Templomát. Egy gyönyörű 
kéttornyú épület lett volna, az 50-es 
években azonban politikai okokból 
lebontották. Négy éve pedig – Guszti 
bácsinak hála – rózsákból nőttek újjá 
a templom falai. Ahol most a kereszt 
áll, ott volt a templom lépcsője. A kö-
zépen álló hajóorr pedig Don Bosco 
álmát jeleníti meg a rózsakertben.

Ahogy sétálunk, minden fajtáról 
eszébe jut egy történet, az egyik apró 
virágú hófehér rózsánál sírva is fakad 
meghatottságában. Jó gazdához híven 
jár a kertjében, csak a jövőjével kap-
csolatban vannak kétségei. 

Tíz évre kapta meg a területet a 
várostól, nem tudja, mi lesz azután a 
rózsák sorsa. Csak bízik benne, hogy 
nem lesz újra kutyafuttató a Boldogasz-
szony tér. Ha az emberek hagynák is 
elenyészni, a Rózsafüzérek Királynője 
biztosan megvédi majd a kertjét. Leg-
feljebb köt vele egy újabb bartert…

„Bartert kötöttem  
a Szűzanyával”

Hegedűs Ágoston körül mintegy 
ötvenezer rózsa virult  

a pünkösdi hétvégén

A Boldogasszony- 
szobor vigyázza a 
kertet 

TOVÁBBI RÉSZLETEK!
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Hálaadó misével és családi majálissal jubilált  
a Kalocsa-Kecskeméti Főegyházmegye
Hálaadó szentmisével kezdődött a Kalocsa-Kecskeméti Fő-
egyházmegye 25. évének jubileumi programja. A szentmisét a 
Nagytemplomban celebrálták, melyen jelen volt Bábel Balázs 
érsek, Mák Kornél alpolgármester, valamint Lévai Jánosné és 
Engert Jakabné önkormányzati képviselők is. Az ünnepi mise 
után a Kalocsa-Kecskeméti Főegyházmegye mindenkit ebédre 
és piknikre invitált a Mária-kápolnához. Az egyház által szerve-
zett családi majálison nagyon sokan vettek részt.

Rengetegen voltak kíváncsiak a Nagy-
templomban tartott jubileumi misére, 
melyet Bábel Balázs kalocsa-kecskeméti 
érsek celebrált a főegyházmegye fenn-
állásának 25. évfordulója alkalmából. Az 
ünnepi misén részt vettek az egyházi 
méltóságok és az önkormányzat részé-
ről Mák Kornél, Kecskemét alpolgár-
mestere, valamint Lévai Jánosné és En-
gert Jakabné képviselők is. A szentmise 
után a családokat és a résztvevőket dél-
utánig tartó családi majálisra invitálták 
az arborétumba, a Mária-kápolnához.

Sok család érkezett a Főegyházmegye 

meghívására a Kecskeméti Arbo-
rétumba, ahol a délelőtti jubileu-
mi mise után játék, finom falatok 
és csodás napsütés várt minden-
kit. A gyerekeknek kézműves 
foglalkozással, a felnőtteknek 
árnyékos asztalokkal kedvesked-
tek a szervezők a Mária-kápolna 
mellett, így mindenki kedvére 
élvezhette a programot. 

Mindössze előzetes regiszt-
ráció volt szükséges, a progra-
mok és az ebéd is a szervezők 
ajándéka volt. 

Új laboratórium építéséről döntött  
a BÁCSVÍZ Zrt. közgyűlése
A BÁCSVÍZ Zrt.-nél 2018. május 
24-én tartották a társaság évi 
rendes közgyűlését.

A részvényesek egyhangú szavazással 
fogadták el a társaság 2017. gazdasá-
gi évről szóló éves beszámolóját, és 
döntöttek a 154 680 000 Ft adózott 
eredmény fejlesztési célra történő 
eredménytartalékba helyezéséről. 

A következő napirendi pontban a 
tulajdonosok jóváhagyták a labora-
tórium-építési beruházásról szóló 
előterjesztést. A döntés alapján a tár-
saság korszerű, új laboratóriumot lé-
tesít a Kecskemét, Izsáki út 13. szám 
alatti telephelyén, amely a belső, 

víz-, szenny víz- és iszapvizsgálatok 
elvégzése mellett nagyobb arányú 
külső megrendelések teljesítésé-
re is rendelkezik majd a szükséges 
kapacitással.

A BÁCSVÍZ Zrt. a közgyűlési jóváha-
gyást követően közbeszerzést ír ki a 
több mint 500 millió Ft értékű beruhá-
zásra, így a tervek szerint a megvalósí-
tás 2019-ben zajlik majd.

A BÁCSVÍZ Zrt. 2017. évi tevé-
kenységéről, eredményeiről szó-
ló éves jelentés kiadvány az aláb-
bi linken érhető el: https://www.
bacsviz.hu/dokumentumok/
BACSVIZ_eves_jelentes_2017_
web.pdf

Döntöttek 
az igazgatói 
posztokról
Ülést tartott a Kecskeméti Refor-
mátus Egyházközség Elnöksége, 
melyről a következő nyilatkozatot 
adták ki: 

„A Kecskeméti Református Egy-
házközség Presbitériuma, mint a 
fenntartó legfőbb döntéshozó testü-
lete az Igazgatótanács javaslatára, 
a nevelőtestületek véleményét meg-
ismerve 2018. május 28-i ülésén a 
Kecskeméti Református Pálmácska 
Óvoda igazgatói feladatainak el-
látására Simon Andrásné jelenlegi 
igazgató asszonyt, a Kecskeméti Re-
formátus Általános Iskola igazgatói 
feladatainak ellátására pedig Tóth 
Attila tanár urat hívta meg. A meg-
hívott és az igazgatói feladatokkal 
megbízott munkatársak életére és 
szolgálatára a Kecskeméti Reformá-
tus Egyházközség Presbitériuma Is-
ten gazdag áldását kéri.”

A Református Általános Iskola 
jelenlegi igazgatójának, dr. Sza-
bó Ildikónak július 31-én jár le a 
mandátuma, ezt követően ül a ve-
zetői székbe Tóth Attila, aki most 
a Református Gimnáziumban tör-
ténelemtanár és 26 éve dolgozik 
az intézményben. Dr. Szabó Ildikó 
eltávolítása nagy vihart kavart a 
szülők és a tanárok egy részénél.

A Pálmácska Óvoda igazgatónő-
jét, Simon Andrásnét sokan isme-
rik, a kezdetektől, 2007 óta vezeti 
az intézményt.

Bábel Balázs  
kalocsa-kecskeméti érsek  
celebrálta a misét a Nagytemplomban



2018. május 31.

KECSKEMÉTI LAPOK10 | EGÉSZSÉGÜGY

2018-ban a 10. évéhez érkezett el a Richter Egészségváros program-
sorozat. A 2009-ben indult kezdeményezés tavasszal, nyár elején 
négy helyszínre látogat el. Június 2-án Nagykőrösön, a Deák téren 
várják azokat az érdeklődőket, akik nemcsak egészségükért, de kór-
házukért is tenni akarnak. Az esemény kapcsán a város polgármeste-
rével, dr. Czira Szabolccsal beszélgettünk.

– Nagyon sok és sokféle közös-
ségi rendezvény van országosan 
és helyi szinten is. Miben látja a  
Richter Egészségváros sajátosságát, 
egyediségét? 

– A Richter Egészségváros ren-
dezvénysorozat egyik fő jellemzője, 
hogy egy adott területre, az egész-
ségmegőrzésre, a prevencióra fóku-
szál. Teszi ezt úgy, hogy az ingyenes 
szűrővizsgálatokat, tanácsadásokat, 
egészségmegőrzést célzó előadá-
sokat szórakoztató programokkal 
kapcsolja össze. Ezáltal egy olyan 
egyedi családi nap jön létre, ahol a 
középpontban a legfontosabb dolog, 
a család egészsége áll. Nagykőrösön 
a helyi kórház dolgozóinak áldoza-
tos munkájaként minden évben két 
egészségnap kerül megrendezésre, 
ahol szintén a szűrések, a megelő-
zés van a középpontban. Nagy öröm 
számomra, hogy június 2-án a Richter 
Egészségváros komplex, átfogó ren-
dezvényi programjai is Nagykőrösön 
lesznek. Bízom benne, hogy sokan 
eljönnek, hiszen ha már az egyedi-
ségről esik szó, nem szabad elfeled-
ni, hogy ez egy olyan program, ahol 
a résztvevő nemcsak saját egészségi 
állapotáról kaphat képet, de ezt úgy 
teheti, hogy közben a város kórházát 
is támogatáshoz segíti. 

– Mint ahogyan már Ön is említet-
te, a Richter Egészségváros esemé-
nyek koncepciója kettős: nemcsak 
a résztvevőknek kíván segítséget 
nyújtani –, jelen esetben ingyenes 
szűrési, tanácsadási lehetőségek ré-
vén – hanem a jelenlévők aktivitá-
sán keresztül a helyi egészségügyi 
intézménynek is az összegyűlt ado-
mány folytán. Mit gondol erről a 
koncepcióról?

– Egyre inkább azt tapasztaljuk, 
hogy a világ az elektronikus kom-
munikáció, online térben való élet 
felé közelít. Ilyen adottságok, jelen-
ségek mellett azt gondolom, még 
értékesebbek azok a rendezvények, 
amelyek a közösségépítést segítik. 
A Richter Egészségváros pont arról 
szól, hogy ha valaki elmegy a rendez-
vényre, akkor az nemcsak önmagáért, 
hanem a városáért, a közösségéért 
is tesz. Ez a programsorozat nagyon 
jó kovásza a személyes kapcsolat-
teremtésnek, a közösségépítésnek. 
Mert aki kimegy a rendezvényre, az 
találkozik másokkal is, részt vesz 
szűréseken, előadásokon, tanács-
adásokon, és mindezzel segít a helyi 
kórháznak is. Sőt, az egész család 
részt tud venni az eseményen, hiszen 

több, gyerekeknek szóló program is 
van a helyszínen. Összességében azt 
tudom mondani, hogy ez egy nagyon 
jól kigondolt koncepció nagyon profi 
megvalósítással. 

– Az egészség, egészségtudatos-
ság közösségi ügy. Ön szerint mi-
ért fontos, hogy folyamatosan be-
széljünk a prevenció, a megelőzés 
fontosságáról? 

– Úgy gondolom, nagyon fontos a 
megelőzés. A legfőbb cél az lenne, 
hogy minél többeket lehessen bevon-
ni, és ne csak azok menjenek el a szű-
résekre, akik eddig is eljártak azokra, 
hanem minél többeket lehessen rá-
bírni a megelőző cselekvésekre. Az 
egészséges emberek, vagy legalábbis 
akik úgy érzik, egészségesek, nem 
járnak ki a prevenciós rendezvények-
re. Pedig úgy gondolom, a lényeg az 
lenne, hogy már akkor elmenjenek 
szűrésekre az emberek, amikor úgy 
érzik, nincs semmi bajuk, vagy még 
csak a probléma kezdetén vannak. Ez 
a betegségek kezelését is segítené. 
Hosszú távon annak a tudatosságnak 

kell mindannyiunkban kialakulnia, 
hogy addig menjek el a szűrővizsgá-
latokra, amíg nincs bajom. Ha minden 
leletem jó, az egy nagy nyugalmat és 
többlet lendületet ad a jövőre nézve, 
ha pedig találtak valamit a kivizsgá-
láson, akkor lehetőségem nyílik már 
a betegség kezdetén szakmai segít-
séget kérni, és csírájában kezelni a 
problémát.

– Nagykőrösre június 2-án érkezik 
a Richter Egészségváros. Hogyan ké-
szül a város az eseményre? 

– Büszkék vagyunk arra, hogy a 
helyi kórház mind szakmailag, mind 
a betegek körében nagy elismertség-
nek örvend. S bár mára állami fenn-
tartású lett az intézmény, de ez azon 
nem változtatott, hogy mindannyian 
úgy tekintünk rá, mint a nagykőrösiek 
kórházára. Nagyon örültünk, amikor 
megtudtuk, hogy idén hozzánk is el-
látogat a Richter Egészségváros ren-
dezvény, ami nagy segítség a helyiek-
nek és a kórháznak is. A szervezésben 
mindannyian – a városháza, a kulturá-
lis központ és a kórház is – részt ve-
szünk. Itt, a Polgármesteri Hivatalban 
van az úgynevezett Polgármesteri Ka-
binet, amely kommunikációs segítsé-
get kíván nyújtani abban, hogy minél 
többen értesüljenek a rendezvényről 
és természetesen minél többen részt 
is vegyenek rajta.

Richter Egészségváros Nagykőrösön

Dr. Czira Szabolcs 
polgármester
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Mercedes-Benz Manufacturing Hungary Kft.
6001 Kecskemét, Pf. 350.  www.gyar.mercedes-benz.hu  Email: toborzas@daimler.com  
Karrier-Hotline: +36 80 20 50 87 (Hétfő-péntek: 8.00-16.00 óra között.)

Várunk a kecskeméti 
Mercedes-Benz gyárba!
Munkatársakat keresünk gyártási területekre:

Prémium minőségű autóink gyártásához azonnali kezdéssel betanított 
munkásokat keresünk.

Hosszú távú, biztos munkalehetőség modern gyári környezetben. 
Az alábbi termelési területekre várjuk jelentkezésed:

• Karosszériagyártás
• Felületkezelés-fényezés
• Összeszerelés

Bérezés: 
Havi bruttó 245 000 Ft, amely sikeres betanulás után havi bruttó 282 000 Ft–ra 
emelkedik.

További juttatások:
• Cafeteria (éves bruttó keretösszeg: 340.000 Ft)
• Éves kollektív célprémium (bruttó 300.000 Ft)
• Kedvezményes étkezési lehetőség (leves + főétel: 400 Ft)
• Havi bónuszok
• 13. havi juttatás
• Munkába járás költségeinek támogatása
• Letelepedési támogatás
• Élet- és balesetbiztosítás
• Kibővített egészségügyi szolgáltatások
• Ingyenes sportolási lehetőség
• Dolgozói kedvezmények

Elvárások:
• Minimum általános iskolai végzettség
• Erkölcsi bizonyítvány
• Hajlandóság többműszakos munkarendre
• Felelősségteljes munkavégzés

Várjuk fényképes önéletrajzodat.  
E-mail: toborzas@daimler.com 
Karrier-Hotline: +36 80 20 50 87

Munkavégzés helye:  
Mercedes-Benz Manufacturing Hungary Kft.
Kecskemét, Mercedes út 1.

Lassabb tempó  
– jobb életminőség
OTTHONRA TALÁLT AZ UNIÓS PROJEKT  
A KECSKEMÉTI PIACON

A „SlowFood-CE: Kultúra, Örökség, Identitás és Élelem” közép-európai projektben részt-
vevő Kecskemét város helyi munkacsoportjának első hivatalos képzése zajlott nemrég 
a kecskeméti piacon. A SlowFood-CE projekt, melyben Kecskemét Megyei Jogú Város Ön-
kormányzata és a Kiskunsági Hagyományőrző Egyesület projektpartnerként vesz részt, 
célkitűzései és tematikája mentén is otthonra talált a helyi piacon. Az Európai Unió 
Interreg Central Europe programjának támogatásával valósul meg városunkban.

„SlowFood-CE: Kultúra, Örökség, Identitás és 
Élelem” – ezzel a munkacímmel indult el a ta-
valyi évben az Európai Unió támogatásával az a 
hároméves projekt, melyben öt közép-európai 
város: Velence, Krakkó, Brno, Dubrovnik és Kecs-
kemét vesz részt.

A Slow Food egy olyan helyi kezdeményezé-
sekből felépülő globális szervezet, amely olyan 
világot vizionál, amelyben minden ember hoz-
zájuthat a számára megfelelő ételekhez, azokat 
élvezettel fogyasztja, és amelyben a termelő bol-
dog, hogy megtermelheti azokat – mindez pedig 
jó a bolygónknak is.

A Slow Food jelenleg már 1500 helyi szer-
vezetből és 2400 élelmiszer-közösségből álló 
kiterjedt világszervezet. Ezek a szervezetek 
iránymutató szerepet töltenek be az egész moz-
galomra nézve, amely évente több millió embert 
ér el és mozgat meg. Az olyan projekteken ke-
resztül, mint például az Ízek bárkája, a Presidia 
és az Afrika kertjei, valamint a Terra Madre há-
lózat mozgósításával a Slow Food az egész világ 
élelmiszer- és agrárörökségét védelmezi. Támo-
gatja továbbá az olyan gazdálkodást és élelmi-
szergyártást, amely tiszteletben tartja és óvja 
a környezetet, az emberi egészséget és a helyi 
kultúrák sokszínűségét.

Az élelmezés kérdéseivel kapcsolatos kulturá-
lis örökség kulcsfontosságú, ám gyakran alulér-
tékelt a helyi erőforrás szerepe ebben. Együtt-
működve a helyi közösségekkel hagyományaik 
ápolásában és szakértelmük életre keltésében 
– anélkül, hogy szem elől tévesztenénk a gazda-
sági, környezeti és társadalmi fenntarthatóságot 
– lehetőségünk nyílik nem csupán bővíteni tudá-
sunkat a gazdag gasztronómiai örökségre vonat-
kozóan, hanem az élelem gondolatkörének új-
szerű, multidiszciplináris megközelítésére, hogy 
felismerjük és értékeljük a „tányérunk, bolygónk 
és az ember” közötti szoros összefüggést.

A témával foglalkozó helyi munkacsoport 
hivatalos képzése a közelmúltban zajlott le a 
piaccsarnokban. Ennek alapján kiemelt célként 
fogalmazódott meg, hogy a mozgalomban sze-

repet kapó szakemberek feladata és küldetése 
egy olyan stratégia, valamint gyakorlati modell 
kidolgozása, amely alkalmas arra, hogy nép-
szerűsítse és értéknek tartott közkinccsé tegye 
gasztronómiai hagyományainkat. Egyben széles 
körben megismertesse az élelmünket előállító 
termelőket, az őshonos állatfajokat és magva-
kat, a kézműves élelmiszer-előállítás technikáit, 
a folklórt, a kulturális környezetet, valamint a 
városlakókat és a vidéki közösségeket egyaránt 
tápláló és ezáltal összekötő természeti erőforrá-
sokat – mindezek mellett szövetséget kovácsol-
jon a gazdag kulturális örökségükről ismert öt 
város: Velence, Dubrovnik, Brno, Krakkó és Kecs-
kemét között.

Kecskemét tehát gasztronómiai kultúrájának 
bemutatását, a régi hagyományok továbbörö-
kítését is célul tűzte ki az egészséges, helyben 
megtermelt élelmiszerek népszerűsítése mel-
lett. A projekt következő fontos eseménye a Ter-
ra Madre Salone del Gusto gasztronómiai kiállí-
tás és vásár lesz Torinóban, 2018. szeptember 
20–24. között. Ezen a nemzetközi rendezvényen 
az öt partnerváros bemutathatja a kulturális 
örökség népszerűsítésére kiválasztott kísérleti 
programját. Itt kölcsönösen ismerkedhetnek a 
kulturális örökség városi területeket célzó pro-
móciójának bevált gyakorlataival, terveikről esz-
mét cserélhetnek európai és regionális intézmé-
nyek képviselőivel.

A tervek között szerepel, hogy a gasztronó-
miai kulturális örökség integráns részévé váljék 
minden fontos, idevágó városi fejlesztési terv-
nek – ideértve a kultúra, kereskedelem, oktatás, 
gazdaság- és vidékfejlesztés, környezetvédelem 
területét is –, és így új fejlesztési stratégiák ki-
dolgozását segítse elő kormányzati szinteken.

A projektet Kecskemét Megyei Jogú Város 
Önkormányzata részéről Gaál József alpolgár-
mester képviseli, projektpartnere a Kiskunsági 
Hagyományőrző Egyesület, melynek vezetője 
Rendek Lászlóné, a szakmai irányítást pedig Ko-
lek Andrea, az Intézmény- és Piacfenntartó Szer-
vezet igazgatója látja el.
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Régóta evidens a polgárőrség és a rendőrség számára: összefogással 
sokkal hatékonyabban lehet fellépni a bűncselekményekkel szemben. 
Május 25-én, pénteken éjjel a társszervezetek egy összehangolt akció 
során újra útnak indultak a külterületeken élők még nagyobb biztonsá-
ga érdekében.

Helvécia, Kadafalva, Ballószög és 
Hetény egyháza polgárőr egyesüle-
tei együtt vágtak neki a múlt pénteki 
éjszakának. Természetesen szórako-
zásról szó sem esett: a rendőrséggel 
együttműködve újabb összehangolt 
akciót szerveztek a külterületeken 
élők biztonsága érdekében. A helvéciai 
polgármesteri hivatalnál sajtótájékoz-
tatóval és eligazítással vette kezdetét 
a megmozdulás. Ezután a rendőrök az 
önkéntes polgárőrök társaságában már 
kora este elindultak az autókkal, és 
egészen hajnalig járták az utakat.

Mák Kornél alpolgármester szerint 
– aki szintén tagja a kadafalvi polgárőr 
egyesületnek – a rendőri jelenlét még 
inkább erősíti, mennyire komoly is 

a közös fellépés. Elmondása szerint 
nagyon változó, hogy egy-egy ilyen 
akció keretében szám szerint mennyi 
konkrét intézkedés történik, azonban 
minden alkalommal hatásosan tudnak 
fellépni az ittas vezetőkkel vagy a szá-
guldozó autósokkal szemben. A te-
rület önkormányzati képviselője úgy 
gondolja, az akció annak köszönheti 
sikerét, hogy a járművezetőket megle-
petésként éri, hogy rendőrök is ülnek 
egy polgárőrautóban.

A kezdeményezést, melyet eddig is 
félévente megtartottak, mindenkép-
pen tovább szeretnék folytatni, hiszen 
ez ideig is jelentősen csökkent a bűn-
esetek száma. A valódi cél pedig ezek 
megelőzése.

A társszervezetek együtt razziáztak  
Kecskemét nyugati térségében

Utat tettek rendbe Felsőszéktó lakói a polgárőrök segítségével
Lakosok és polgárőrök 4 utca kátyúit egyengették el Petőfiváros-Felső-
széktón egy összehangolt akcióban. A városrészben élők nem először 
igyekeznek tenni a környezetükért.

Most már szinte zavartalanul közleked-
hetnek az autósok Petőfiváros-Felső-
széktó néhány nemrég karbantartott 
utcáján. A városrészt 5 évvel ezelőtt 
minősítették át külterületről belterület-
té. Hiányosságok még tapasztalhatóak 
az új városrészben, de folyamatosan 
fejlődik Felsőszéktó. Kósa József, Petőfi-
város-Felsőszéktó önkormányzati kép-
viselője a hatékonyság érdekében azt 
szeretné elérni, ha minden utcában egy 
utcabizalmi fogná össze az épp aktuális 
feladatokat.

– Akkor tudjuk fejleszteni az utcákat, 
ha az utcabizalmiak tudják a feladatot. 
Behívnánk őket egyesével és a hivatal 
előírásait egyeztetnénk velük, hogy ut-
cájukban milyen útszélességre van szük-

ség, hova kell tenni a kerítéseket, stb. 
– mondta a képviselő.

Hiszen munka van bőven, az utak egy 
része rossz állapotban van. Nem csu-
pán szűkek az utcák, de számos helyen 
nagy kátyúk vannak, így csak lépésben 
lehet haladni, ráadásul az autó is tönk-
remegy a rázkódástól, illetve a kavicsok 
felverődésétől.

És ez csak egy a sok teendőből, amely 
a városrészt érinti. A helyieken azonban 
nem múlik semmi. Példaértékű összefo-
gásról tettek újra tanúbizonyságot a la-
kosok. A polgárőrök segítségével most 4 
olyan utcát, körülbelül két kilométernyi 
utat hoztak helyre, amelyen már szinte 
lehetetlen volt közlekedni. Samu Péter-
né a városrész egyik legaktívabb szer-

vezője, aki összefogta a munkálatokat. 
Munkájával már 2013-ban kiérdemelte a 
Petőfiváros Fejlődéséért Díjat.

– A lukakat próbálták valamennyire 
elegyengetni, de a toló lap az út szélé-
re is nyomott földet, ami nekünk kincs, 
és közben a víz sem tud elfolyni. Péntek 
délután mindenki eljött, aki tenni akart 
a közösségért – mondja Samu Péterné 
polgárőr.

A lakosok, a polgárőrök önkéntes ala-
pon hozták helyre az utakat. De máskor 
is voltak már hasonló magánakciók, pél-
dául az egyik játszótér kertjét is gondoz-
zák, fákat ültetnek, és mindezek mellett 
védik a városrészben élőket éjszakai 
őrjárataikkal. Kósa József képviselő azt 
is elmondta kérdésünkre, hogy bár nem 
tudják mennyi időbe telik, de biztosan 
helyre fogják hozni az utakat, valamint 
tervben van a közvilágítás és a csatorná-
zás kiépítése is.

A helyiek nem először tettek  
tanúbizonyságot példaértékű 
összefogásról

A helvéciai Petőfi Sándor Művelődési Otthon előtt megtartott 
eligazítás után a résztvevők elindultak, hogy megkezdjék 
akciójukat Helvécián, Kadafalván, Ballószögön  
és Hetényegyházán

Az elhagyott, lepusztult tanyákat 
is körbejárták, ellenőrizték, van-e 
mozgás a környékükön

A rendőri jelenlét egyrészt megerősítést 
nyújt, másrészt törvénytelenség esetén 
azonnali intézkedést tesz lehetővé

Az éjszakába nyúló akció végén a 
résztvevők kiértékelték  
a nap tapasztalatait
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Lovas polgárőrök  
járőröztek a Szeleifaluban
Háromnapos felkészítést és vizsgát tartott nemrég az Országos 
Polgárőr Szövetség Lovas Tagozata Kecskeméten.

Az év elején közismert lovas szak-
emberek – Sallay Sándor, Dallos 
Gyula, Domoszlai Dániel, Pénzes 
Gábor – csatlakozásával megkezdő-
dött a lovas szolgálatok minőségi 
fejlesztése.

Hatásukra a polgárőrség lovas 
gyakorlati szintfelmérő rendszere 
átalakulóban van. Újítás az úgyne-
vezett Caprilli feladatok bevezetése. 
Aki ezt sikeresen teljesítette, annak 
van csak lehetősége a „használati 
lovaglás” (extrém) feladataiban is 
bizonyítania a gyakorlati minősítés 
megszerzéséért. A Caprilli vizsga 
kapcsolódik az örkénytábori ki-
képzési módszerhez. Ez egy olyan 
feladatsor, amit arra fejlesztettek 
ki, hogy felmérje a ló és lovas felké-
szültségét alapszinten. Tudniuk kell 
mindhárom jármódban egyensúly-
ban haladni, illetve megállni, elindul-
ni, elfordulni, hátralépni és bizonyos 
feladatokat teljesíteni, pl. járóiskola, 
kisebb ugrások. A polgárőr is kerül-
het olyan szituációba, hogy át kell 
ugratnia egy kisebb rönköt, sövényt 
vagy árkot.

A használati lovaglás az egyik leg-
nehezebb feladat a ló és lovas szá-
mára egyaránt. Azt jelenti, hogy a lo-
vakat, lovasokat különböző extrém 
hatásokkal trenírozzák, bizonyos 
szituációk, hang- és fényhatások, 
egy rendezvényen előforduló zász-
lók, esernyők, lövések, luftballonok, 
tűz- és füsthatások elviselésére. A 
lovasszakmában ezt érzéketlení-

tésnek is nevezik, ami a laikusok 
számára megfélemlítésnek tűnhet, 
azonban szó sincs ilyenről. A lovakat 
a természet úgy alkotta meg, hogy 
minden ismeretlenre az első reakci-
ójuk a menekülés kell, hogy legyen. 
A lovakat szinte minden ingerrel 
szemben lehet érzéketleníteni tü-
relemmel, következetességgel és 
erőszakmentesen.

Ezeknek a képzéseknek pontosan 
az a célja, hogy a ló és lovasa teljes 
összhangban, minden szituációban 
nyugodt tudjon maradni, ne ugor-
jon ki az alakzatból, vagy ne lépjen 
a tömegbe.

A Hírös Lovardában tartott inten-

zív képzés a szokott rend szerint 
tartalmazott idomító lovaglási órá-
kat, valamint polgárőr használati lo-
vaglási feladatokat és közös csapat-
mozgást is, míg a lovak pihenő ideje 
alatt elméleti lovas órákat tartottak. 
A felkészítést követően az ország öt 
megyéjéből érkező 12 lovas sikeres 
gyakorlati vizsgát tett.

A lovas polgárőröket köszöntötte 
és munkájukat megköszönte Sipos 
László, a terület önkormányzati kép-
viselője, aki maga is polgárőr.

A képzés a helyi polgárőr egyesü-
let szervezésében közös járőrszol-
gálattal zárult Kecskemét belterü-
letén, amelynek során az oktatók 
egyúttal a lovak forgalombiztonsá-
gát is ellenőrizték.

 Szöveg és fotók: Hamar György

Öt megyéből 12 lovas  
polgárőr tett sikeres 

gyakorlati vizsgát 
Kecskeméten

A lovakat „érzéketlenítik” minden olyan környezeti hatással 
szemben, ami munkájuk során érheti őket. Felkészületlen 

lovat akár egy buborékfújó is megijeszthet

A társszervezetek együtt razziáztak  
Kecskemét nyugati térségében

Utat tettek rendbe Felsőszéktó lakói a polgárőrök segítségével

Az éjszakába nyúló akció végén a 
résztvevők kiértékelték  
a nap tapasztalatait

Az idősek számára különösen 
fontos a polgárőrök munkája
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– játszva tanulhattak 
a bírósági munkáról

Szimulált bírósági tárgyaláson vett részt a Katona József Gimnázium 
egyik kilencedikes osztálya kedd reggel a Kecskeméti Járásbíróság 
Dísztermében. A fiatalok maguk játszották el a büntetőeljárásban 
részt vevő személyeket.

„A tanúk kimehetnek. Ne menjenek el, 
egyesével lesznek behívva” – mondja 
a bíró, aki egy papír-írószerboltból 
ellopott pénztárca ügyét tárgyalja. A 
vádlott Rendes Krisztián (22), aki ter-
mészetesen mindent tagad. – Nem 
csak én tartózkodtam ez idő alatt a 
boltban, szóval más is lehetett akár – 

védekezik az egyik diák által eljátszott 
vádlott. Az ügyet a Katona József Gim-
názium kilencedikes diákjai tárgyalták 
kedd délelőtt a Kecskeméti Járásbíró-
ságon, egy perszimuláció során.

– Más ruhában vagyok, de én voltam 
a vádlott, én voltam Rendes Krisztián – 
sorolja Rákóczi János, az egyik szerep-

lő. A kérdésre, hogy mit tett, elmondja: 
– Hát, igazából lopással vádolták, hogy 
ellopott egy pénztárcát, amiben volt 
80 ezer forint értékű összeg, és ebből 
75 ezer forint értéket elköltött... 

A vád szerint Rendes Krisztián a 
papírbolt tolltartó részlegénél elte-
relte a sértett figyelmét, majd ellopta 
a magára hagyott pénztárcát, benne 
80 ezer forinttal. A pénzből az egyik 
tanú szerint cipőt vásárolt 75 ezer fo-
rint értékben. A pénztárcát – benne 
a maradék 5 ezer forinttal – később 

a szabadban elrejtette. A tanúvallo-
mások ellentmondanak egymásnak, 
a bírónak nehéz dolga van, de végül 
mégis döntés születik.

A bírósági tárgyalás anyagát előze-
tesen kiküldték ugyan a diákoknak, 
ennek ellenére nagy szükségük volt 
az improvizációs készségükre is.

– Tulajdonképpen nem sokat ké-
szültem rá, de kihívás volt. Nehéz 
beszélni, átadni magam egy olyan tel-
jesen idegen szerepnek, ami távol áll 
tőlem azért – vallja Lantos Rebeka.

Miközben a diákok igyekeztek kö-
vetkezetesek maradni megformált 
karakterükhöz, a tárgyalás menetét 
igazi bíró, dr. Gáspár Szilvia segítette 
mederben tartani.

A diákok teljesen más oldalukról 
ismerhették meg egymást a szimulált 
tárgyalás közben, és játszva tanul-
hattak a bírósági munkáról. A Kecs-
keméti Törvényszék perszimulációs 
sorozata június 1-jén a Református 
Gimnázium diákjainak részvételével 
folytatódik.

PERSZIMULÁCIÓ
...ki pedig ügyvédIdegen bőrbe bújtak:  

ki bűnöző lett...
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Ami egészséges, az mindig lehet finom is – nyugtatta meg a tanuló-
kat Bede Róbert sztárséf, aki a Menő Menzák program egyik nyertes 
intézményében, a Hunyadi János Általános Iskolában főzött csütör-
tökön a gyerekeknek. A 20 milliós nyeremény – benne a megújult 
ebédlő – örömét a hagyományos hunyadis gyereknappal kapcsolták 
össze a suliban.

– Összetett, színes napot szervez-
tünk ma a gyerekeknek az iskolában 
– fogalmazott kérdésünkre Pölös 
János, a Hunyadi iskola tagintéz-
mény-vezetője. – Két programot 
kapcsoltunk össze: az egyik a ha-
gyományos gyereknap, amit mindig 
május utolsó csütörtökjén tartunk az 
éves munkatervünk szerint, és ehhez 
társultak a Menő Menzák pályázati 
program eseményei.

Ebben az évben ugyanis a Hunya-
di iskola került ki a Menő Menzák 
egyik nyerteseként. – Nagy örö-
münkre a pályázat keretében meg-
újult az ebédlőnk, amely a mai nap 
„állt szolgálatba” nyolcvan fő ellátá-
sára alkalmas eszközökkel, székek-
kel, asztalokkal, tálalókomódokkal, 
mikrohullámú sütővel, meg a hozzá-
tartozó evőeszközökkel – emelte ki 
Pölös János.

A kulturáltabb, egészségesebb 
gyermekétkeztetést zászlajára tűző 

program étkezéssel kapcsolatos ele-
meit csütörtökön a gyereknappal 
kibővítve még élvezetesebbé tették 
a gyerekek számára. Főzőversenyt 
rendeztek a szülők bevonásával, tíz 
csapat mérte össze a tudását, ter-
mészetesen az egészséges életmód 
jegyében, majd 11 órától Bede Ró-
bert sztárséf olyan ételeket készített 
el a gyerekeknek – elmagyarázva 
minden lépést –, amelyek egészsé-
ges alapanyagokból készültek, mégis 
finomak. Persze kóstolni is lehetett, 
szellemi táplálékként pedig a kis 
közönség sok egyéb mellett meg-
tudhatta, mennyire egészséges a 
fokhagyma, miért jobb a durumliszt, 
valamint hogy céklával színeznek 
pirosra és spenóttal zöldre egyes 
tésztaféléket.

A főzős programokon kívül – még-
iscsak gyereknapot rendeztek –, a já-
tékok is bőséges teret kaptak csütör-
tökön. A sportversenyek mellett az 

egész napos vidámpark mindent in-
gyen kínált a gyerekek számára. – Ez 
lényeges – hangsúlyozta a tagintéz-

mény-vezető –, hiszen a mi iskolánk-
ba nagyon sok olyan gyerek jár, aki 
egy majálison vagy fizetős rendezvé-
nyen nem biztos, hogy igénybe tudja 
venni a játékokat. Itt pedig unásig 
használhatják ezeket az eszközöket.

Az ugrálóvár és társai mellett asz-
faltrajzverseny is várta a gyereke-
ket. Ráadásul különleges formában 
teljesedett ki a kréták csatája: nem 
vízszintesen, hanem függőlegesen, 
a betonkerítés belső falára készültek 
az alkotások.

A Menő Menzák projekt megva-
lósítására összességében húszmillió 
forintot nyert a Hunyadi iskola. A 
teljes évet felölelő program egyes 

elemein már túl vannak, de várha-
tók még további érdekességek is. 
– Valamikor ősszel egy tankertet 
valósítunk meg a kilencven négy-
zetméteres tetőteraszunkon, spe-
ciális gyümölcsfákkal, növényekkel. 
Ezt azért tartom fontosnak, mert 
városi iskola lévén az idejáró gye-
rekek többsége nem rendelkezik 
konyhakerttel, kertes házzal. Ezért 
szeretnénk nekik már ebben a kor-
ban megmutatni, hogy ahhoz, hogy 
egy-két saját növénye legyen, nem 
feltétlenül kell nagy területben gon-
dolkodni. Ez már egy okosan kiala-
kított helyen, akár egy erkélyen is 
megvalósítható.

Gyereknappal ünnepelte a Hunyadi a Menő Menzák-sikert

Bede Róbert kedvesen,  
közérthetően kommentálta  

az egészséges ételek főzését  
a Hunyadi iskolában

A Menő Menzák program 
támogatásával újult meg  

az ebédlő

Minden ingyen volt a gyereknapon, 
amit a tanulók más rendezvényeken 
csak pénzért próbálhatnak ki

Május közepén tartották a 
negyedikes diákoknak szóló FIT 
Kaland Országos Tehetségver-
seny döntőjét Budapesten, ahol 
hat régió legjobb csapatai mér-
ték össze tudásukat. A Mathias 
Corvinus Collegium (MCC) felső 
tagozatosoknak szóló Fiatal 
Tehetség (FIT) Programja által 
szervezett tanulmányi versenyen 
a kecskeméti MagnetBoys csapa-
ta bizonyult a legjobbnak.

A több tudományterületet felölelő, 
negyedikes diákoknak szóló országos 
tanulmányi csapatversenyre összesen 
120 csapat jelentkezett, amelyek közül 
a legjobb 7 jutott a végső döntőbe. A 
résztvevőknek az első fordulóban egy 
online elérhető projektfeladatot kellett 
megoldaniuk, amelyek a FIT Program 
öt képzési területéhez kapcsolódtak: 
robotika, természettudományos kí-
sérletek, egészségügyi alapismeretek, 
pénzügyi tudatosság és az internetes 
tudatosság. A legjobban teljesítők me-
hettek tovább a második fordulóra, 
majd az MCC 2018-as tavaszi országos 
pedagóguskonferenciáján megrende-
zett budapesti döntőjére.

A végső megmérettetésen a csapa-
tok teljesítményét egy négytagú szak-
mai zsűri értékelte, amelyek tagjai kö-
zött olyan neves szakértőket találunk, 
mint dr. Kádár Annamária mesepszi-
chológus, aki a Fiatal Tehetség Prog-
ram egyik védnöke is egyben.

A FIT Kaland Országos Tehetségver-
seny helyezettjei:
I. helyezett: MagnetBoys – Kecskemét
II. helyezett: Okoskák – Budapest
III. helyezett: Gyémántkéz – Miskolc

IV. helyezett: FIT – firitty – Veszprém
V. helyezett: Szandai Géniuszok 
– Szolnok
VI. helyezett: Kalandorok – Budapest
VII. helyezett: Raptorok – Pécs

A Fit Kaland döntősei az elismerő 
okleveleken túl értékes tárgynyere-
ményekben és élményprogramban 
részesültek, míg a verseny győzte-
sei, a Kecskeméti Széchenyivárosi 

Arany János Általános Iskola diák-
jai, a MagnetBoys csapatának tag-
jai válogató nélkül bekerülhetnek 
a FIT Program 2018 őszén induló 
évfolyamába.

Kecskeméti diákok nyerték  
a FIT Kaland Országos Tehetségversenyt

Az MCC élményközpontú képzé-
seiről ismert, felső tagozatosok-
nak szóló Fiatal Tehetség (FIT) 
Programjába minden olyan, ősszel 
ötödik osztályba lépő tanuló is 
jelentkezhet, aki nyitottsággal és 
természetes kíváncsisággal közelít 
az újdonságok felé, valamint szí-
vesen lenne egy összetartó csapat 
tagja. A diákok június 30-ig jelent-
kezhetnek a program honlapján, a 
fit.mcc.hu oldalon keresztül.

Garics Bálint, Gera Viktor és Inoka Botond 
– az országos első MagnetBoys csapata a 

kecskeméti Arany János Általános Iskolából
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 – szakértői terv  
a felzárkóztatáshoz

Forgács István ismert hazai 
cigányügyi szakértő az egyik 
országos hírportálon pozitív 
példaként említette Kecskemé-
tet a társadalmi felzárkóztatás 
ügyében tett törekvéseivel 
kapcsolatban. Egész pontosan a 
„cigánykérdés” megoldására tett 
erőfeszítések miatt. Szeberényi 
Gyula Tamás alpolgármester 
szívügyének tekinti a témát, 
évtizedek óta foglalkozik vele, a 
sors közben úgy hozta, hogy az 
egyik legérintettebb városi kör-
zetet képviseli az önkormányzat-
ban. Kezdeményezésére elkészült 
egy középtávú stratégia, ami 
hamarosan a közgyűlés elé kerül. 
Erről beszélgettünk vele. 

– Úgy tudjuk, júniusban tárgyalja 
a közgyűlés a főként a cigányságot 
érintő felzárkóztatási programot. 
Hogy kezdődött ez a folyamat?

– Nagyon régen foglalkozom a té-
mával. A stratégia elkészítése úgy 
indult, hogy Forgács István romaügyi 
szakértőtől 2016 év végén olvas-
tam egy írást. Hangzatos címe volt, 
amely arra vonatkozott, hogyan old-
juk meg a „cigánykérdést”. Forgács 
maga is roma, hitelesen mondja, hogy 
a cigányságnak is meg kell tennie a 
maga lépéseit, a politikának pedig 
kötelessége segítenie ebben. A cikk 
végére odaírta, hogy felajánlja a dön-
téshozóknak a segítségét. Nagyon jó 
szellemű, inspiráló gondolatokat köz-

vetített, ezért elhívtuk Kecskemét-
re. A találkozás után elvállalta, hogy 
12 hónap alatt feltérképezi a helyi 
állapotokat.

– Eltelt egy év, itt van az aszta-
lon egy vaskos anyag. Mi a legfon-
tosabb tanulsága Kecskeméttel 
kapcsolatban?

– Azt mondja, hogy Kecskemétnek 
még viszonylag biztató a helyzete. 
Vannak ugyanis olyan települések, 
amelyek már végképp lecsúsztak, 
szinte menthetetlenek, mint például 
sok baranyai és borsodi falu vagy Ózd. 
A másik kategória a már kialakult 
nagyvárosi gettókat öleli fel, ahonnan 

már teljesen elmenekült a többségi 
társadalom. Kecskeméten szerencsé-
re még nem teljesedett ki ez a folya-
mat, és ha odafigyelünk, nem is fog. 
Forgács szerint megfelelő intézke-
désekkel a szakadás megállítható és 
visszafordítható.

– Korábban is szó volt már arról, 
hogy az aktuális munkaerőhiány ki-
vételes lehetőség lehet ebben is…

– Alapvetően nagyon kedvező lehet 
a helyzet a munkaerőhiány miatt. A 
piaci szereplők részéről ugyanis óriási 
az igény a munkaerőre, aki képes 4-5 
órát dolgozni, azt már felszívná a ver-
senyszféra. Ha az igényeket és a segít-
séget össze tudjuk hangolni, csökken-
het a közfoglalkoztatás is.

– Milyen területeket érint az 
anyag?

– Az oktatás, munka, egészségügy 
és lakhatás területén kellene legin-
kább beavatkozni a felzárkóztatás 
érdekében. A stratégia nem pusztán 
elméleti felvetéseket, hanem akcióter-
vet is tartalmaz. Kiemelten foglalkozik 
például olyan gyakorlati kérdésekkel, 
mint az óvoda és iskola közötti átme-
net, iskolai konfliktuskezelés, „Vissza 
az iskolapadba” kampány, elszánt 
tanárok klubja, pedagógusok segíté-
se. Utóbbit szakmai alapon közelíti 
meg, fontos, hogy ezeken a helyeken 
ne szükség alapon dolgozzanak a 
tanárok. Legyen presztízs egy olyan 
iskolában tanítani, ahol ez a fontos 

társadalmi kérdés plusz feladatként 
jelentkezik. Vannak már egyébként jó 
kezdeményezések, a Tóth László isko-
la például kiváló példa erre. 

Azután ott van a gazdasági kerek-
asztal, amelyben a munkaadókat ül-
tetné le, és feltérképezné, hogy mire 
van szükségük, hogyan tudják segíte-
ni a megfelelő munkaerő felkészíté-
sét. A Mester és tanítványa program 
vagy a mentorprogram pedig direkt-
ben segíti a családokat a társadalmi 
beilleszkedésben. Ebben másfél éve 
én magam is részt veszek.

– Mi a következő lépés?
– Ha elfogadja a közgyűlés a terve-

zetet, akkor költségvetést kell mellé 
rendelni és egy cselekvési tervet. Kül-
detésemnek tartom a megoldás elő-
remozdítását, és most, hogy ekkora a 
munkaerőigény, lenne is perspektívá-
ja a dolognak. Azt látom egyébként, 
hogy a munka-erőpiaci helyzetnek 
a program nélkül is vannak pozitív 
hatásai, egyre többen maguktól is 
belépnek a munka világába. Ettől füg-
getlenül remélem, hogy jövő évtől a 
program egyes részei már segíthetik 
is ezt a folyamatot. Csodákat azon-
ban nem várok… Ha az óvodában 
el tudjuk kezdeni a támogatást, és 
nem túl ellenséges a közeg, akkor a 
gyerek szakmához, érettségihez jut-
hat, esetleg még tovább is. Azt gon-
dolom, hogy 20 évben van értelme 
gondolkodni.

„CIGÁNYKÉRDÉS”

Elkötelezett város, erős gazdaság, 
motivált szereplők
Megkerestük Forgács István szakértőt is, hogy megkérdezzük tőle: 
ismer-e hazánkban jó irányba fordult, pozitív példákat, illetve milyen 
helyzeti előnnyel rendelkezik Kecskemét a kérdésben, amire építhet? 
Az alábbiakat válaszolta:

– Pozitív példák mindig vannak, de 
sajnos az elmúlt 30 év leginkább csak 
egy-egy területen belül mutatott fel 
előbbre utaló lépést, de átfogó, való-
ban egy egész várost vagy közösséget 
jellemző és az élet számos területén 
eredményeket kínáló program mind 
ez idáig nem nagyon született. Sokan 
szeretnek a baranyai faluról, Cserdiről 
olvasni és hallani, de ott is leginkább 
a szemléletváltozás hozott eredmé-
nyeket. Az eddigi munkáim során sok 
esetben magam is csak egy-egy rész-
terület fejlesztésére tudtam koncent-
rálni, aminek persze számos oka le-
hetett, de minden esetben próbáltam 

olyan kezdeményezéseket elindítani, 
amelyek több területen is hatnak. Je-
len pillanatban Kecskemét mellett Er-
csiben és Törökszentmiklóson próbá-
lom a helyi felzárkózást előmozdítani, 
de folyamatosan érkeznek az újabb 
megkeresések. Kecskemét viszont a 
szívügyem, az itteni munka kiemelten 
fontos a számomra. 

Kecskemét az első olyan hely a 
munkám során, ahol kellően elkötele-
zett a város vezetése, kellően reményt 
keltő a város gazdasági helyzete, és a 
helyi szereplők is motiváltak abban, 
hogy eredmények szülessenek. Az 
egésznek az origója, kulcskérdése az, 

hogy a helyi vezetés nem akarja meg-
várni, amíg komoly gondok lesznek, 
hanem előre tekint, és most, azaz 
akkor tesz érte, amikor arra forrást és 
szakértelmet tud biztosítani. A város 
fejlődő ipara, turizmusa és széleskörű 
oktatási lehetőségei megfelelő alapot 
adnak ahhoz, hogy ebben eredmé-
nyes is legyen majd.

Száguldozás miatt panaszkodnak a Zsinór utcán
Komoly veszélyt hordoznak magukban a Zsinór utcán – a helyiek 
szerint – immár szokásossá vált gyorsulási versenyek, száguldozá-
sok. A város fekvőrendőrök kihelyezésével próbálja megfékezni ezt a 
felelőtlen őrületet.

Az egyik helyi lakos állítja: szerinte 
sokszor bedrogozva, „szakadt” vagy 
erősebb kocsikkal – az is előfordult 
már, hogy mankókerékkel – verse-
nyeznek egymással fiatalok a Zsinór 
utcán. Itt jó az aszfalt minősége, felü-
lete hosszú egyenest rajzol a házso-
rok között, vagyis tökéletes terepet 
biztosít a felelőtlen száguldozóknak.

– Jogosítvány nélkül, rendszám 
nélkül száguldoznak. Vesz egy há-
romezres Mazdát, és 140-150-nel húz 
itt végig délutánonként, meg estén-
ként. Szinte szó szerint naponta kell 
elszenvednie az utcának ezt a veszé-
lyes gyorshajtási mániát – mondja az 
egyik ház tulajdonosa.

Beszélgetőtársunk hozzáteszi, a 
környékbeliek, főként a romák élet-
vitele erősen kötődik az utcához, 
sokszor, sokan vannak kint – szin-
te az utcán élnek –, sétálnak, be-
szélgetnek, gyerekek rohangálnak 
keresztül-kasul. Olyan is előfordul 
az ott lakó férfi szerint, hogy az 
autósok „rá rántják” a gyerekre a 
kormányt. Csoda, hogy még nem 
történt komolyabb tragédia az utcai 
versenyekből. 

A helyi képviselő elmondta, a bal-
esetek elkerülése érdekében lassító 
szintkiemeléseket telepítenek az 
úttestre, a beruházás még a nyáron 
megvalósulhat.

Életkép a Zsinór utcáról. 
Ez az autó betartotta 

a szabályokat

Szeberényi Gyula Tamás alpolgármesternek 
szívügye a társadalmi felzárkóztatás. A sors akarta 
úgy, hogy Kecskemét egyik legérintettebb részének, 
Erzsébetvárosnak és Kossuthvárosnak lett  
az önkormányzati képviselője

TOVÁBBI RÉSZLETEK!

Forgács István
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Közel 500 rászoruló család, 30 önkéntes segítő és több száz adomá-
nyozó ember – számokban így jellemezhető a kecskeméti Védőháló 
Karitatív Egyesület és Adománybolt. A segítség valódi értéke pedig 
számokban nem is mérhető. Lacziné Somogyi Tímea Anna alelnökkel 
beszélgettünk.

– Szociológusként 
olyan területen 
dolgoztam, ahol 
nagyon sok nyo-
morral találkoztam. 
Sokszor kifejezett 
éhezéssel is. Bor-
zalmas volt a tehe-

tetlenség, hogy nem tudok segíteni. 
Egyszer halottam, hogy van pár ember, 
akikhez érdemes segítségért fordulni. 
Akkor megkerestem ezt a csapatot, és 
bekapcsolódtam a tevékenységükbe. 
Három évvel ezelőtt pedig megalakult 
a Védőháló, számomra így kezdődött – 
mondja Timi.

Azóta emblematikus szervezetté 
nőtték ki magukat a városban. Az egye-
sület adományboltja ma a Zápolya utca 
8. alatt működik, épp a város egyik 
rászorulók által legérintettebb részén, 
melynek képviselője – dr. Szeberényi 
Gyula Tamás – is egyesületük tagja. A 

régi helyről változások miatt menniük 
kellett, de akkor valaki rajtuk is segí-
tett: olyan házat vásárolt, ahol tovább 
működhetnek.

Az egyesület ott segít, ahol tud. – Ha 
valaki elveszti a munkahelyét, átme-
netileg nincs jövedelme, bevásáro-
lunk – folytatja az alelnök. – Vagy egy 
kisgyermekét egyedül nevelő anyuka 
másfél órát gyalogolt a munkahelyére, 
kapott egy biciklit. Másnak ágyat ado-
mányoztunk, mert arra volt szüksége. 
A város lakói által behozott adomá-
nyokból, amit tudunk, a felénk érkező 
igények szerint közvetlenül juttatjuk el 
a rászorulókhoz. Ha pedig nem olyan 
az adomány, amit kimondottan kértek, 
akkor eladjuk, és a bevételből segítjük 
a családokat. De szervezünk gyerekna-
pot, kirándulásokat, kulturális progra-
mokat, viszünk Mikulás-csomagokat.

Tímea számára az egyik legkedve-
sebb eset egy második osztályos kisfi-

úhoz kötődik, akinek olyan rossz volt 
a szemüvege, hogy szinte nem látott, 
de a szülei nem tudtak újat venni. Bár 
jó tanuló volt, így nem tudott olvasni. 
– Összefogtunk az Ács Optikával, és ők 
teljesen ingyen készítettek neki egy 62 
ezer forint értékű szemüveget. Amikor 
megkapta, egyik pillanatról a másikra 
kinyílt számára a világ. Boldogan olvas-
ta le a templomtorony órájának állását.

 Sok idősnek is segítenek. Őket leg-
többször a szomszédok jelzése alapján 
találják meg, mert az érintettek hall-
gatnak. Szégyellik, hogy szegények.

Megkérdeztük, hogy mire van legin-
kább szüksége a szervezetnek, az ak-
tivista erre így felelt: – Leghasznosabb 
a gyerekholmi, játék, ruha. 100 forin-
tért árulunk egy-egy ruhát, aki viszont 
ennyit sem tud kifizetni, annak ingyen 
odaadjuk. A háztartási gépek, eszkö-
zök is nagyon kelendőek.

Sok a dolguk, ma 30 önkéntessel 
végzik ezt a rendkívül fontos missziót. 
Eddig már 420 családnak segítettek, 
és nemcsak Kecskeméten, a környék-

beli településekre is elmennek időn-
ként. Összehangoltan persze sokkal 
hatékonyabb a munka, ezért együtt 
dolgoznak az érintett szervezetekkel: 
a családsegítővel, a védőnőkkel, a RÉV-
vel, a Városi Szociális Közalapítvánnyal, 
a Máltaival, a MOFA-val, a Fecske Ado-
mánybolttal, és részt vesznek a szociá-
lis kerekasztalban is.

– Az önkéntesek munkája rendkívül 
fontos – hangsúlyozza Tímea. – Olyan 
emberek dolgoznak nálunk önkénte-
sen, akik tenni akarnak azért, hogy ez a 
világ jobb hely legyen mindenki számá-
ra. Sokfélék vagyunk, hétköznapokon 

az élet különböző területein dolgo-
zunk, de összeköt minket a gondolat, 
mely szerint kötelességünk segíteni 
a hátrányos helyzetben élő emberek-
nek, családoknak, gyermekeknek. Akik 
pedig behozzák az adományt, azok is 
energiát fektetnek bele, amiért nagy 
köszönet jár. Ez egy nagy, közös össze-
fogás. Sok ember jön hozzánk rend-
szeresen segíteni és segítségért. Van 
olyan is, akit korábban segítettünk, 
majd megváltozott a helyzete, és most 
ő segít. Ilyenkor érezzük, hogy érde-
mes csinálni. Nem könnyű, de nagyon 
jó…

Ha már minden kötél szakad, még ott a Védőháló

Bejött az ingyenes könyvespolc 
– Van egy ingyenes könyvespolcunk – mondja Timi. – Először nagyon koc-
kázatosnak gondoltunk úgy meghirdetni, hogy bárki ingyen hozhat és vihet 
könyveket, de nagyon bejött. Hoznak is, visznek is, sőt, van, aki könyvtár-
ként használja. Egyik legnépszerűbb a gyerekkönyv, főként a Bogyó és Babó-
ca, azért szabályosan közelharc folyik. Óvodáknak is adtunk már könyveket, 
ruhákat, játékokat.

Úthálózat: csatornázás, pormentesítés, aszfaltjavítás
Infrastrukturális szempontból 
több úthálózatot érintő beru-
házás várható a közeljövőben 
Erzsébetváros és Kossuthvá-
ros területén. Egyik helyen 
a vízelvezetést oldják meg, 
másutt a földutat stabilizál-
ják, és az egyik utca kátyúit is 
megszüntetik.

Hamarosan megoldódhat a Csóka 
utca és az Erzsébet utca kereszte-
ződésének vízelvezetési problémá-
ja. A nagy esők alatt felgyülemlett 
csapadék egy speciális megoldás-
sal jut majd ki az Erzsébet körúti 
csatornarendszerbe.

A Csóka utca a Csongrádi utcát és 
a Mezei utcát köti össze a körúttal 
párhuzamosan. Nagyon elhasznált 
az útburkolat, nincs csapadék-
víz-elevezető csatorna, a szűk út 
miatt nem fér el az árok, így nagy 
esőzések után megáll a víz az Erzsé-
bet utcai kereszteződésben.

A teljes utca felújítását 150 mil-
lió forintra becsülik a szakemberek, 
amire azonban most nincs lehető-
ség. Viszont az utca legmélyebb 
pontjára találtak egy jól kivitelez-
hető megoldást. A Csóka utca és 
Erzsébet utca kereszteződésében 1 
millió 300 ezer forintért kiépítenek 
egy földbe süllyesztett vízelvezető 
rendszert, amely a Kistemplom ut-
cán keresztül csapolja majd le a fel-
gyülemlett tócsát az Erzsébet körúti 
árokba. Szeberényi Gyula Tamás 
képviselő az éves keretéből szánna 
erre a célra, s mivel beruházásról 
van szó, az önkormányzat hozzá 
teszi az összeg másik felét. A beru-
házás augusztus végéig elkészülhet.

A Zápolya utca Penny Market fe-
lőli részén is meglehetősen rossz 

az útburkolat. Nemrég befeje-
ződött az egyik építkezés az 
utca közepén, így a képviselő 
reményei szerint ezt is meg 
fogják oldani még ebben az 
évben.

A Puskás Tivadar utcabeliek 
novemberben jelezték, hogy 
tarthatatlan már a helyzet a göd-
rös, nyáron poros, télen saras 
utca miatt. A döntés megszüle-
tett, a közeljövőben biztosan 
meg fog épülni az új pormentes 
útburkolat.

A Kossuth körút szervizútja 
fontos szerepet tölt be a főút 
melletti lakóépületek és a szu-
permarket közlekedésében. Ez 
az útvonal már megújult a kor-
mánytól a városi úthálózat fej-
lesztésére kapott 4 milliárdos 
támogatásból: új burkolattal 
látták el, és a Mezei utcai végét 
közlekedésbiztonsági okokból 
oszlopokkal zárták le. 

Ez a kereszteződés a Csóka utca egyik legmélyebb 
pontja, eső idején szinte faltól falig áll a víz – a közelgő 
beruházásnak köszönhetően azonban már nem sokáig

Hamarosan eltűnnek  
a gödrök a Puskás Tivadar utcából is

Sima, jól járható burkolat  
az Kossuth körút mellett

TOVÁBBI RÉSZLETEK!

Minden ruha 100 forint,  
de aki ezt sem tudja megfizetni, megkapja ingyen

Gyermeknapot is tartottak  
a Védőháló adományboltjában
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80 éve, 1938. 
május 8-án 
Kecskeméten 
született Földi 
Imre, a Nemzet 
Sportolója cím-
mel kitüntetett 
olimpiai baj-
nok súlyeme-
lő, edző. Helvécián, Kecskeméten és 
Tatabányán tanult, majd a Tatabányai 
Bányász súlyemelője lett. Légsúlyban 
és pehelysúlyban versenyzett. Magyar-
országon közel két évtizeden át verhe-
tetlennek bizonyult – többek között 
13 alkalommal szerzett magyar bajnoki 
címet –, de külföldön is eredményes 
volt. 5 olimpián, 10 világbajnokságon, 
13 Európa-bajnokságon szerepelt. Leg-
nagyobb sikerét, 1972-ben érte el, a 
müncheni olimpián aranyérmes lett. Az 
aktív sportolást egy sérülés miatt 1977-
ben fejezte be. Később edzői oklevelet 
szerzett. 2017 áprilisában hunyt el.

50 éve, 1968. 
május 17-én 
hunyt el Job-
bágy Andor 
sebész főor-
vos, a Sieszta 
Szanatór ium 
alapítója, tulaj-
donosa és igaz-
gató főorvosa. 
Az országos ismertséget szerzett se-
bész 1899. június 7-én született. Elemi 
és középiskoláit Kecskeméten végezte, 
a Református Főgimnáziumban kitün-
tetéssel érettségizett. Orvosdiplomája 
megszerzése után a hírös város kórhá-
zában volt alorvos. 1932-ban alapítot-
ta meg a Siesta Szanatoriumot, amely 
gyorsan népszerűvé vált a kecskemé-
tiek és a környékbeliek körében. Az 
intézményt 1950-ig vezette, akkor „ön-
ként” le kellett mondania tulajdonáról 
az állam javára. Ezt követően a megyei 
kórházban dolgozott, élete utolsó éve-
iben a baleseti sebészet osztályvezető 
főorvosa volt.

Lapunk 
archívumából
Hősök emlék-
táblájának leleplezése
Az első világháborúban elesett kecs-
kemétiek nevét márványba vésette a 
hírös város alsókerületi 48-as köre. Az 
emléktábla leleplezési ünnepélyéről a 
Kecskeméti Lapok is beszámolt. „A kör 
elnöke, Csősz József gazdasági főtaná-
csos üdvözölte elsőként a megjelenteket, 
különösen meleg szavakkal az emléktáb-
lán megörökített hősök hozzátartozóit. 
Hangsúlyozta, hogy a világháború által 
ütött sebek még nem heggedtek be, a fáj-
dalom a rideg sirig kisér el bennünket. Az 
elvesztett hitvesért, fiuért, barátért ott-
honosak lettek szemeinkben a könnyek. 
A hazát megcsonkitották, testvéreinktől 
elszakitottak, de a hősök emléke feltáma-
dást hirdet és reménységgel zeng felénk 
szavuk: ne csüggedjünk. Mint a kör soha 
el nem múló hálájának, tiszteletének, a 
hősök iránti szeretetének zálogát avatta 
fel az emléktáblát e szavakkal: »Legyen 
hőseinknek az ő birodalmukban csendes 
nyugovásuk.«„ (KL, 1928. május 22.)

Hős katonák 
méltatása
Hazatértek katonáink! A kecskeméti ha-
dosztály becsülettel megtette a köteles-
ségét címmel a frontról hazatérő kecs-
keméti hősök ünnepélyes fogadásáról 
tudósított 75 évvel ezelőtti számában 
a Kecskeméti Lapok. „A feldíszített pá-
lyaudvarra 4 óra 10 perckor gördült be 
az a felvirágzott vonat, amely haza hoz-
ta hős katonáinkat. [...] Vitéz Gyimessy 
Frigyes hadtestparancsnok köszöntötte 
elsőnek katonáinkat, akik négy hét előtt 
indultak Ukrajna mezőiről. »Hatalmas el-
lenféllel volt dolgotok – mondotta az altá-
bornagy. De megálltátok a helyeteket. Ke-
ményen tudtatok ütni és megtanultátok, 
hogy a küzdelemben az győz, akinek jobb 
a szíve, keményebb a karja és acélosabb a 
kitartása.«” (KL, 1943. május 23.)

A város 
krónikáibólA kényszermunka és a 

próza összefonódása
KÉZBE VEHETŐ A KATONA JÓZSEF MÚZEUM ÚJ KIADVÁNYA

Antalfy István ma már Kecskeméten mindenki számára közismert és 
köztiszteletnek örvendő személy, akit eddig jobbára amatőr költői, 
szerzői tevékenységéről ismert a kecskeméti társadalom. Igen színes 
életútjához azonban hozzátartozik az 1945 és 1949 közötti időszak is, 
ebben az időszakban civilként került szovjet fogságba. Antalfy István 
hazatérése után a Hadifogoly Híradó szerkesztőjeként számtalan 
sorstársa fogságbéli „élményeit” megírta, de a saját történetéről 
nem igazán beszélt senkinek, mindösszesen egy-egy prózai költemé-
nyében fogalmazta meg a négy év alatt tapasztalt negatív és pozitív 
érzéseit. 

A GULAG Emlékévek és a Katona Jó-
zsef Múzeumhoz fűződő bizalmi vi-
szonya azonban nagyban változtatott 
korábbi álláspontján, ennek megfele-
lően az intézménynek adományozta 
azt a közel 300 oldalas gépelt fogoly-
naplót, amelyet Hajagos Csaba, a Ka-
tona József Múzeum gyűjteményve-
zető munkatársa szerkesztett meg és 
pályázott az emlékévben kiírt pályá-
zati lehetőségek egyikére, amelynek 

keretében a visszaemlékezés grafi-
kákkal és prózai elemekkel bővített 
változatának kiadását tűzte ki célul. 

A kötet tematikus módon, az 1945 
és 1949 közötti, Szovjetunióban eltöl-
tött időszak napi szintű kronológiáját 
tartalmazza, amelyből megtudhatjuk, 
hogy Antalfy István milyen tragikus 
körülmények közé került orosz föl-
dön, az otthoniak távolléte mellett 
milyen egyéb olyan körülményekkel 

kellett szembenéznie, amelyeket az 
általa többszörösen is hangsúlyozott 
istenhite nélkül nem élhetett volna 
túl. A naplóban az olvasó tudomást 
szerezhet a négy év alatt kötött szo-
ros baráti kapcsolatairól, piarista 
novíciusként megélt nehézségeiről 
és mindarról, amelyek egy ártatlanul 
fogságba került ember nappalainak, 
éjszakáinak gyötrelmeit kitették kö-
zel 2500 km-re az otthontól. 

A keménykötésben megjelent kö-
tet olyan újdonságot is tartalmaz, 
mint az a DVD-melléklet, amelyen 
– a Nemzeti Emlékezet Bizottságá-
val együttműködésben – egy hosszú 
beszélgetés látható Antalfy Istvánnal, 
amelynek keretében a túlélő közel 50 
percben mondja el a kötetben bőveb-
ben kifejtett hadifogoly „élményeit”. 
Az interjút a kötet szerkesztője, Ha-
jagos Csaba történész, muzeológus 
készítette. 

Antalfy István

„HADIFOGSÁGOM
TÖRTÉNETE”
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Antalfy István
költő, író

1924. szeptember 18-án született Debrecenben. 1939 és 1943 
között a Debreceni Piarista Gimnázium diákja volt, majd 1944 
augusztusában, külön rendfőnöki engedéllyel, belépett a Ma-
gyar Piarista Rendtartomány noviciátusába. 1945 májusában 
orosz hadifogságba esett, ahonnan 1949 novemberében térhe-
tett haza. Ezalatt az idő alatt számos láger gyötrelmeit kellett 
elviselnie. Hazatérését követően Berettyóújfaluban a gépállomás 
dolgozója lett, majd 1950-ben Salgótarjánba költözött, közben 
a Pénzügyminisztérium képzésén könyvvizsgáló oklevelet szer-
zett. 1956-ban, a forradalomban aktívan részt vett, emiatt elbo-
csájtották. 1957-ben Kecskemétre került, ahol gépíróként, majd 
könyvelőként dolgozott, végül az AGRIKON megyei vállalat fő-
könyvelői feladatait látta el, ahonnan 1984-ben ment nyugdíjba.

1990 óta 44 saját kötetet jegyez. A Hadifogoly Híradó főszer-
kesztője, az Üzen a homok irodalmi folyóirat szerkesztője. 
A Bács-Kiskun Megyei Írók és Költők Baráti Köre alapítója, a Krú-
dy Gyula Irodalmi Kör, a Volt Hadifoglyok Bajtársi Szövetsége 
és a Magyar Írószövetség tagja. Életútja során számos elisme-
rést kapott: Munka Érdemrend (1982), Hadifogoly-emlékérem, 
Honvédelemért kitüntető cím II. fokozata (1998), Pilinszky-díj 
(1999), Krúdy Gyula-emlékérem (2004), a Magyar Kultúra Lovag-
ja (2006), KLARIS Életmű-díj (2013), Magyar Arany Érdemkereszt 
polgári tagozata (2017).

Hajagos Csaba 

BALATON – SZIGLIGETI VÁR

ITT KELL LENNED,
HOGY ELHIDD.

Magyarország minden évszakban többet tartogat annál, 
mint amennyi  a fotókba belefér. Találj rá ezen a nyáron 

új kedvenc helyeidre!
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Az építészmérnöki hivatást 
családjában egyedül ő választot-
ta, s bár pályája során adódtak 
nehéz időszakok, örömmel és – ha 
a Piramis Udvarházra, a Central 
Passage-ra, a Jókai sarokra vagy 
a Centrál Lakóparkra tekint, úgy – 
némi büszkeséggel is néz vissza 
az elmúlt évtizedekre. Munkája 
révén kapcsolódott be Kecskemét 
közéletébe. A DUTÉP delegált-
jaként lett tanácstag, majd a 
rendszerváltás után immár az MDF 
színeiben képviselte a környe-
zetében élők érdekeit. Életének 
mindkét területén, mérnöki és 
közgyűlési munkája során hozott 
döntéseiben egyaránt a város 
iránt érzett, őseitől örökölt szere-
tete vezérelte.

– Építészmérnöki munkáját 1987 
óta családi vállalkozásaiban végzi. 
Mikor lett nyugdíjas, egyáltalán mit 
jelentett az Ön életében a sokak szá-
mára oly áhítottan várt nyugdíjba 
menetel?

– 2003-ban, a 60 éves kort elérve 
– papíron – nyugdíjba mentem, de a 
mindennapjaimban ez akkor semmi-
lyen változást nem hozott. Az abban az 
időben mintegy száz főt foglalkoztató, 
építéskivitelezést végző Piramis Zrt. 
munkáit, illetve a cégcsoportunk többi 
vállalkozásának működését továbbra is 
én irányítottam.

– Meddig tartott ez a lendület?
– 2005-ig, bíztam ugyanis abban, 

hogy fiatal kollégáim tapasztalata beé-
rett, és át tudják venni a cég vezetését. 
Úgy gondoltam, az lesz a legjobb, ha 
egy kicsit hátrébb vonulok. Azt tervez-
tem, hogy immár kevesebbet vállalva 
ugyan, de még 4-5 évig, főleg a már fo-
lyamatban lévő saját beruházásainkra 
rá-ránézek, azokat még levezénylem, 
ellenben a Piramis irányítását már rá-
juk bíztam. 2010-ben akartam végleg 
felállni, az élet azután másképp ala-
kult: 2010-ben nemcsak a cég vezetése 
szállt vissza rám, hanem a kármentés is 
a feladataim közé került. Emögött egy-
részt a 2008-as világválság, másrészt 
hibás lépések sorozata állt. Korábban 
soha egyetlen fillér bankhitelt sem vet-
tünk fel. Amikor azonban átadtam a 
zrt.-t, akkor utódom – bár tiltakoztam 
ellene – ezt mégis megtette. Sajnos, 
hozott más rossz döntéseket is, így a 
bankhitelt és a beruházás veszteségét 
is a cég vagyonából kellett rendez-
nem. Nem volt könnyű, de ma már 
elmondhatom, hogy valamennyi part-

nerünkkel kiegyeztem, mindenkivel 
elszámoltam, senkinek sem maradtunk 
adósai. A Piramis több mint 30 évére 
tehát sikertörténetként tekintek, de az 
utolsó évek már nehezek voltak. A zrt. 
jelenleg fölszámolás alatt áll, ez egy 
hosszabb távú stratégiai lépéssorozat 
egyik eleme. A jelenlegi több mint tíz 
vállalkozásunkat soknak tartom, ezek 
közül néhányat összevonunk, párat 
értékesítünk, és a jövőben a cégstruk-
túrát már úgy alakítjuk ki, hogy a gyer-
mekeink, unokáink jövőjét segítsék.

– Ez egy kicsit különleges szem-
pontnak hangzik. Mit jelent a 
gyakorlatban?

– A család számomra mindig fontos 
volt, most pedig – közeledve a 75-höz 
– még inkább a középpontba került. 
Feleségemet 1964-ben, a híres Bercsé-
nyi Kollégiumban ismertem meg. Egy 
ötórai teán találkoztunk először, s mi-
után hazakísértem, tudtam, hogy meg-
találtam életem párját. 1967-ban há-
zasodtunk össze, azaz immár 52. éve 
élünk szeretetben együtt. Feleségem a 
színház szerelmese, Kecskeméten a te-
átrum lett a második otthona, 10 évig 

művészeti titkárként dolgozott ott. 
Színházi barátaival, kollégáival mind a 
mai napig élő kapcsolatot tart, nemrég 
szervezte meg a Lendvay-féle társulat 
tagjainak 25 éves találkozóját. Két lá-
nyunk született, mindketten Kecske-
méten élnek: Cintia a Hotel Udvarházat 
irányítja, míg Izabella ingatlanjaink 
kiadásával foglalkozik, emellett imád-
ja a lovakat, szívügye a lovasterápia, 
szabadidejét beteg gyerekek gyógyí-
tására fordítja. Már hat unokának is 
örülhetünk – s hogy a kérdésére is 
válaszoljak –, választott hivatásukban 
helyzetbe szeretném hozni őket. Arra 
törekszem, hogy a jövőben a cégeink 
az ő terveiket szolgálják. Így például 
a legnagyobb unokám most indított 
egy mezőgazdasági vállalkozást, őt 
abban próbálom segíteni. A kisebbek 
közül kettő jogásznak tanul, nekik itt, 
a Centrál Passage Üzletházban tudnék 
irodákat biztosítani. Az elképzeléseim 
tehát már adottak, a „projektet” 80 
éves koromig szeretném megcsinálni. 

– Napjainkban mennyi időt fordít 
cégeire?

– Minden reggel a Battyhyány utcai 

irodánkban kezdek, és általában délig 
intézem az adódó feladatokat. A már 
meglévő ingatlanjainkkal kapcsolatban 
mindig vannak kisebb-nagyobb teen-
dők, így például most fejeződött be a 
Centrál Lakóparkban a második üzlet-
ház felépítése, és az ottani üzletek ki-
adása, az érdeklődőkkel való tárgyalás 
sok időt igényel.

– Mivel tölti „maradék” idejét?
– Délutánonként sokat olvasom, 

elsősorban történelmi témájú könyve-
ket, Bán János Hunyadi-sorozata pél-
dául nagy kedvencem. Hobbijaimnak 
is örömmel hódolok. Több mint négy 
évtizede vadászok, illetve korábban 
galambjaim is voltak, de amikor egy 
menyétcsalád már másodszor kiirtotta 
őket, inkább abbahagytam. Katona-
telepen van egy egyhektáros gyümöl-
csösöm, s ott egy kis méhészetem. A 
méhek szervezett életét látva mindig 
elgondolkodom. Fonyódi nyaralónk-
ban is sok időt töltök, nagyon megsze-
rettem a vitorlázást is. Természetesen 
gyakran vagyunk együtt lányainkkal, 
unokáinkkal is. Ha mindenki hozza a 
párját, akkor 20-nál is többen jövünk 

össze, ilyenkor inkább egy vendéglő-
ben találkozunk.

– A rendszerváltás előtti és utáni 
években a Városházán is gyakran meg-
fordult. Nem hiányzik a közélet?

– Életem során mindig a fülemben 
csengett édesapám aktualizált népi 
mondása: „Fiam, aki a politikával fog-
lalkozik, az korpa közé keveredik, és 
előbb vagy utóbb megeszik a ...” Épp 
ezért igyekeztem inkább a háttérben 
maradni. 1980-ban a DUTÉP küldött a 
tanácsba, 1990-ben meg én éreztem 
úgy, hogy akkor leszek korrekt, ha két 
ciklusban az új rendszerben is szolgá-
lom a közelünkben élőket. A bizalmat 
tőlük a választásokon megkaptam, 
remélem, meg tudtam hálálni; mindig 
arra törekedtem, hogy a városházi 
döntések értük, a javukra szülessenek. 
Kecskemét látványos gazdasági és kul-
turális növekedésének egyébként na-
gyon örülök, egy nagyívű, 20-30 évre 
előretekintő városfejlesztési koncepci-
ót azonban hiányolok, de bízom ben-
ne, előbb vagy utóbb az is megszületik 
majd.

 Varga Géza

NÉVJEGY
Dr. Andrássy Ákos okleveles építészmér-
nök, közgazdász, vállalkozó, a hajdani 
kecskeméti polgári leányiskolát alapító 
Pásthy Károly dédunokája Kecskeméten 
született 1943. október 12-én. Álta-
lános és középiskoláit szülővárosában 
végezte, 1961-ben a Katona József Gim-
náziumban érettségizett. Tanulmányait 
később a Budapesti Műszaki Egyetemen 
folytatta, ahol 1967-ben építészmérnö-
ki, 1973-ban mérnök-közgazdász dip-
lomát, míg 1986-ban műszaki doktori 
címet szerzett. 1967 és 1986 között a 
Duna–Tisza közi Állami Építőipari Vál-
lalatnál dolgozott. Beosztott mérnök-
ként kezdett, majd építésvezető, azután 
főmérnök lett, de éveken át a termelési 
igazgatói feladatokat is ellátta. 1970-
ben részt vett a szamosi árvízkárok hely-
reállításában, a Nagyarban négy hónap 
alatt felépített 119 házért a Munka 
Érdemrend ezüst fokozata kitüntetést 
vehette át. 1986 szeptemberében, sike-
res pályázata révén a Veszprém Megyei 
Állami Építőipari Vállalat igazgatója 
lett, ám a céget néhány hónap múlva 
a szakminisztérium fölszámolta, ezért 
mérnöki munkáját a magánszférában 
folytatta. Első cégét, a Piramis Építőipa-
ri Kisszövetkezetet 1987 nyarán alapí-
totta, amely azután több átalakulás 
után a hírös város egyik meghatározó 
építőipari vállalkozásává vált. Később 
további építőipari és beruházásszerve-
zéssel, ingatlanhasznosítással foglal-
kozó céget indított el, melyek többsége 
mind a mai napig sikeresen működik. 
1980 óta Kecskemét közéletének aktív 
szereplője. 1998-ig négy cikluson át a 
város képviselője volt. A Bács-Kiskun 
Megyei Kereskedelmi és Iparkamara és 
az Első Kecskeméti Lions Club alapító 
tagja, utóbbi szervezet munkájában 
napjainkban is részt vesz.

Tanulmányúton az USA-ban,  
George Washington háza előtt

DR. ANDRÁSSY 
ÁKOS

MI 
VAN 
VELE?

Közéleti személyiségek, akikről régen hallottunk…

Aranydiplomája átvételekor

Feleségével  
és lányaival

13 millió az Aradi tér kövezésére
Kavics helyett térkövön sétálhatunk majd: több mint 13 millió 
forintból újulnak meg az Aradi vértanúk terének járóútjai a 
széchenyi városiak nagy örömére. A felújítási munkálatok két 
hete kezdődtek el és várhatóan június 30-ig tartanak.

Már látható jelei vannak az Aradi 
vértanúk terén zajló átfogó felújí-
tásnak. A Széchenyiváros szívében 
található park kavicsos járóútjai 
régóta gondot okoznak az itt 
lakóknak.

– Ezek olyan munkálatok, ame-
lyeket már nagyon régóta kérnek 
az itt lakók – mondja Bogasov 
István önkormányzati képviselő. – 
Én 2006 óta vagyok képviselő, és 
elmondhatom, hogy az volt a leg-
első kérés a lakók részéről, hogy 
ezeket a járóutakat újítsuk föl.

Az egyenetlen, göcsörtös utak 
főként a babakocsival érkező 
anyukáknak és az időseknek jelen-
tenek nehézséget. Bogasov István 
városrészi képviselő hosszú ideje 
küzd azért, hogy előteremtse a fel-
újításhoz szükséges feltételeket.

– Folyamatosan kellett mindig 
kérelmezni a városüzemeltetéstől, 
hogy vegyék bele a programba, 
meg ugye a pénzt is elő kellett 
erre a területre keríteni. Most 
azonban úgy alakult a helyzet, 
hogy ez sikerült is.

A munkálatok végül több mint 
13 millió forintból kezdődhet-
tek meg két héttel ezelőtt. A 
Városüzemeltetési Kft. gépei 
mintegy 1230 négyzetméternyi 
területen dolgoznak az elkövet-
kezendő időszakban. Az átadást 
idén június 30-ára tervezik. Bo-
gasov István azt is elmondta, 
hogy a járdák felújítása után 
képviselői keretéből fordítana 
arra, hogy egy nyugdíjas par-
kőr is felügyelje a tér rendjét és 
tisztaságát.

A megújult 1230 négyzetméternyi járófelület 
átadását idén június 30-ára tervezik
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FÓKUSZBAN A KÖRNYEZETVÉDELEM

A Duna cégcsoport alapvető értékként ismeri el a környezetvé-
delem és a fenntartható fejlődés fontosságát, gazdasági és társa-
dalmi jelentőségét. A kivitelezések során különös figyelmet kap  
az állat- és növényvilág védelme, a lakosság életkörülményeinek 
hosszú távú javítása. A Duna Csoport több innovatív technológiai 
megoldást dolgozott ki, melyekkel még inkább környezetbaráttá, 
gazdaságossá tehető az útépítés. Ilyen a LEA (Low Energy Asphalt), 
a recycling rendszer, az ecobondos talajstabilizálás, az anion aktív 
emulziógyártás és a 100%-ban mart aszfalt felhasználásával készülő 
kátyúzó anyag.

DUNA CÉGCSOPORT

A 100%-ban magyar tulajdonban lévő vállalategyüttes,  
a Duna cégcsoport a hazai mélyépítés egyik meghatározó 
szereplője. Csoportunknak 10 főépítés-vezetősége és 8+1 
aszfaltkeverő telepe van. Megbízható és minőségi munkát 
végzünk az ország egész területén, de a kivitelezési tevé-
kenységünk kiterjed Románia területére is. Közel 490 dolgo-
zónak és számos alvállalkozónak nyújtunk biztos jövedelmet, 
megélhetést.

A Duna cégcsoport jelentős referenciákkal és pénzügyi 
erőforrásokkal rendelkező tagjai kizárólag magyar tulaj-
donú építőipari kivitelező és szolgáltató cégek. A cégcsoport 
vezető vállalkozása, zászlóshajója a Duna Aszfalt Kft., kiemelt 
megrendelőinek számít a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő 
Zrt. és a Magyar Közút Nonprofit Zrt.

www.dunaaszfalt.hu

Rekordszámú futó

Idén nyolcadik alkalommal rajtolt 
el a Mercedes-futóverseny me-
zőnye vasárnap délelőtt a Merce-
des-Benz-gyár területén. A verseny 
évről évre népszerűbb, az 1,2 km-es 
távon összesen 391 gyermek futott, 
az 5x5 km-es váltófutásra pedig 79 
csapat jelentkezett 2018-ban. 10 

km-re 1041 fő, a 25 km-re 171 fő 
jelentkezett. Tíz kilométeres távon 
bronzérmes lett Juhász Erzsébet és 
Zvekán Zsombor, második Mencel 
Mónika Szabina és Becskei Dáni-
el, a dobogó legfelső fokára pedig 
Bor Katalin Diána és Galamb Csaba 
állhatott. 

NB I/B-ben a KNKSE

A Hufbau Akker KNKSE a 13. helyen 
zárta az NB I-es női kézilabda-bajnok-
ságot, ezzel kiesett az első osztály-
ból. Hétfő délelőtt Orell Zsolt, a klub 
elnöke, valamint Dömény-Veress Zsu-
zsanna klubmenedzser tartott sajtó-
tájékoztatót. A következő szezont az 
NB I/B keleti csoportjában játssza női 
kézilabdacsapatunk. Új vezetőedzőt 
is kapott a Kecskemét. A klubot az NB 
I-et is megjárt Varga József irányítja 

a jövőben. Az edző célja olyan helye-
zést elérni az őszi szezon folyamán, 
ami gondolkodásra készteti a klub 
vezetését, hogy esetleg merészebb 
célok is szóba jöhessenek. Veress 
Zsuzsanna klubmenedzser az után-
pótlás-eredményekről is beszámolt. 
Jelenleg 13 csapat versenyez, jövőre 
pedig elindítják az Ovi programot, 
melyben 16 óvoda csatlakozik a klub-
hoz, tovább népszerűsítve a sportot.

Nemes célért rajtoltak

Közel százan indultak a Fussunk 
együtt a Lánchíd Sportpályáért! el-
nevezésű rendezvényen a Nullkilo-
méterkőtől egészen a sportpályáig. 
A Lánchíd iskola sportpálya évek 
óta rossz állapotban van, a futópá-

lya balesetveszélyes, 
a kinti kondieszközök 
nagy része pedig telje-
sen használhatatlanná 
vált, felújításra szorul. 
Bogasov István, a 4-es 
számú választókerület 
képviselője elmondta, 
hogy a Széchenyivá-
rosban megközelítőleg 
30-35 ezer ember él, 
nagy részük panella-

kásban, tehát még arra sincs lehe-
tőségük, hogy nyújtózzanak egyet a 
kertjükben. A figyelemfelhívó futás 
kifejezte, mennyire fontos lenne, 
hogy legyen olyan hely, ahol sportol-
hatnak, mozoghatnak.

2018. május 31., csütörtök 
07:00 Hírös Hírek ism. 07:17 Hírös Naptár ism. 07:19 Kiemelő ism. 07:47 Szi-
eszta – nyugdíjasok magazinja ism. 07:59 Esti gyors – hírek röviden ism. 08:00 
Sportmagazin ism. 08:30 Örömhír ism. 08:35 Creatíve chef Nagy Eszterrel – gaszt-
ro műsor ism. (Győr+ Tv) 09:00 KÖZGYŰLÉS – testületi ülés közvetítése 13:00 
KÉPÚJSÁG 16:30 Közmeghallgatás 18:00 Családban marad – áprilisi családma-
gazin ism. 18:30 Természet hírei – Természetvédelmi Körkép 216. 18:50 Örömhír 
19:00 Hírös Hírek – A hír igaz! 19:17 Hírös Naptár 19:19 Kiemelő 19:47 Paletta 
– programajánló 19:59 Esti gyors – hírek röviden 20:00 Közélet – magazinműsor 
20:30 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Paletta ism.) 21:30 Közélet – maga-
zinműsor ism. 22:00 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Paletta ism.) 23:00 
Közélet – magazinműsor ism. 23:30 Üzleti Negyed – májusi gazdasági magazin 
ism. (Veszprém Tv) 00:00-07:00 KÉPÚJSÁG (benne: 01:00, 03:00 és 05:00 óra-
kor a HírÓra ismétlése)

2018. június 1., péntek 
07:00 Hírös Hírek ism. 07:17 Hírös Naptár ism. 07:19 Kiemelő ism. 07:47 Paletta 
– programajánló ism. 07:59 Esti gyors – hírek röviden ism. 08:00 Közélet – maga-
zinműsor ism. 08:30 Örömhír ism. 08:35 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Pa-
letta ism.) 09:35 KÉPÚJSÁG (benne 12:00 órakor HírÓra ismétlése) 17:00 Hírös 
Hírek ism. 17:17 Hírös Naptár ism. 17:19 Kiemelő ism. 17:47 Paletta – program-
ajánló ism. 17:59 Esti gyors – hírek röviden ism. 18:00 Közélet – magazinműsor 
ism. 18:30 Kávészünet ism. 18:50 Örömhír 19:00 Hírös Hírek – A hír igaz! 19:17 
Hírös Naptár 19:19 Kiemelő 19:47 Kávészünet 19:59 Esti gyors – hírek röviden 
20:00 Hírös Gazdaság – májusi magazin 20:30 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kieme-
lő, Kávészünet ism.) 21:30 Hírös Gazdaság – májusi magazin ism. 22:00 HírÓra 
(benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Kávészünet ism.) 23:00 Hírös Gazdaság – májusi 
magazin ism. 23:30 Megyei Krónika – megyei hírműsor ism. (Bajai Tv.) 00.00-
07:00 KÉPÚJSÁG (benne: 01:00, 03:00 és 05:00 órakor a HírÓra ismétlése)

2018. június 2., szombat 
07:00 Hírös Hírek ism. 07:17 Hírös Naptár ism. 07:19 Kiemelő ism. 07:47 Kávé-
szünet ism. 07:59 Esti gyors – hírek röviden ism. 08:00 Hírös Gazdaság – májusi 
magazin ism. 08:30 Örömhír ism. 08:35 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Ká-
vészünet ism.) 09:35 KÉPÚJSÁG (benne 12:00 órakor HírÓra ismétlése) 17:00 
Hírös Hírek ism. 17:17 Hírös Naptár ism. 17:19 Kiemelő ism. 17:47 Paletta – 
programajánló ism. 17:59 Esti gyors – hírek röviden ism. 18:00 Hírös Gazdaság 
– májusi magazin ism. 18:30 Üzleti Negyed – májusi gazdasági magazin ism. 
(Veszprém Tv.) 18:50 Örömhír 19:00 Természetvédelem határok nélkül 109. ma-
gazin 19:30 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből 20:00 Hírös Históriák – májusi 
magazin ism. 20:30 Múzsa – kulturális magazin ism. 21:00 A HÉT – válogatás a 
Hírös Hírekből 21:30 Forgószínpad – májusi kulturális magazin ism. (VTv.Szeged) 
22:00 Épí-Tech – építkezők magazinja ism. (Veszprém Tv.) 22:30 Ökologikus – 
környezetvédelmi magazin ism. (Szombathelyi Tv.) 23:05 Közélet – magazinmű-
sor ism. 23:30 Természetvédelem határok nélkül 109. magazin ism. 00:00-07:00 
KÉPÚJSÁG

2018. június 3., vasárnap 
07:00 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből 07:30 Közélet – magazinműsor ism. 
08:00 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből 08:30 Örömhír ism. 08:35 Múzsa – 
kulturális magazin ism. 09:05 KÖZGYŰLÉS és közmeghallgatás ismétlése 13:00 
KÉPÚJSÁG 17:00 Élő emlékezet ism. 18:15 Ökologikus – környezetvédelmi ma-
gazin ism. (Szombathelyi Tv.) 18:50 Örömhír 19:00 A szomszéd vár – májusi 
turisztikai magazin (VTv.Szeged) 19:30 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből 20:00 
Női arcok – női élethelyzetek 20:45 Természet hírei – Természetvédelmi Körkép 
216. ism. 21:00 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből 21:30 Sajtóasztal – maga-
zinműsor ism. 22:20 Anno ism. 22:30 Közélet – magazinműsor ism. 23:00 Hírös 
kecskemétiek: Szappanos István ism. 23:40 Creatíve chef Nagy Eszterrel – gasztro 
műsor ism. (Győr+ Tv) 00-07:00 KÉPÚJSÁG

2018. június 4., hétfő 
07:00 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből 07:30 Múzsa – kulturális magazin ism. 
08:00 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből 08:30 Örömhír ism. 08:35 A szomszéd 
vár – májusi turisztikai magazin ism.(VTv.Szeged) 09:05 KÉPÚJSÁG 17:00 Hírös 
kecskemétiek: Sirkó László ism. 17:40 Sajtóasztal – magazinműsor ism. 18:30 
Üzleti Negyed – májusi gazdasági magazin ism.(Veszprém Tv) 18:50 Örömhír 
19:00 Hírös Hírek – a hír igaz! – helyi hírműsor 19:17 Hírös Naptár 19:19 Ki-
emelő magazin 19:47 Kedvenc –kisállat magazin 19:59 Esti gyors – hírek röviden 
20:00 Sportmagazin 20:30 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Kedvenc) ism. 
21:30 Sportmagazin ism. 22:00 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Kedvenc) 
ism. 23:00 Sportmagazin ism. 23:30 Közélet – magazinműsor ism. 00:00-07:00 
KÉPÚJSÁG (benne: 01:00, 03:00 és 05:00 órakor a HírÓra ismétlése)

2018. június 5., kedd 
07:00 Hírös Hírek ism. 07:17 Hírös Naptár ism. 07:19 Kiemelő ism. 07:47 Ked-
venc – kisállat magazin ism. 07:59 Esti gyors – hírek röviden ism. 08:00 Sport-
magazin ism. 08:30 Örömhír ism. 08:35 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, 
Kedvenc) ism. 09:35 KÉPÚJSÁG (benne 12:00 órakor HírÓra ismétlése) 17:00 
Hírös Hírek ism. 17:17 Hírös Naptár ism. 17:19 Kiemelő ism. 17:47 Kedvenc – ki-
sállat magazin ism. 17:59 Esti gyors – hírek röviden ism. 18:00 Sportmagazin ism. 
18:30 Természet hírei – Természetvédelmi Körkép 216. ism. 18:50 Örömhír 18:55 
Természet hírei 19:00 Hírös Hírek – A hír igaz! 19:17 Hírös Naptár 19:19 Kiemelő 
19:47 Anno 19:59 Esti gyors – hírek röviden 20:00 Múzsa – kulturális magazin 
20:30 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Anno) ism. 21:30 Múzsa – kulturális 
magazin ism. 22:00 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Anno) ism. 23:00 Múzsa 
– kulturális magazin ism. 23:30 A szomszéd vár – májusi turisztikai magazin ism.
(VTv.Szeged) 00:00-07:00 KÉPÚJSÁG (benne: 01:00, 03:00 és 05:00 órakor a 
HírÓra ismétlése)

2018. június 6., szerda 
07:00 Hírös Hírek ism. 07:17 Hírös Naptár ism. 07:19 Kiemelő ism. 07:47 Anno 
ism. 07:59 Esti gyors – hírek röviden ism. 08:00 Múzsa – kulturális magazin ism. 
08:30 Örömhír ism. 08:35 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Anno) ism. 09:35 
KÉPÚJSÁG (benne 12:00 órakor HírÓra ismétlése) 17:00 Hírös Hírek ism. 17:17 
Hírös Naptár ism. 17:19 Kiemelő ism. 17:47 Anno ism. 17:59 Esti gyors – hírek 
röviden ism. 18:00 Múzsa – kulturális magazinműsor ism. 18:30 Creatíve chef 
Nagy Eszterrel – gasztro műsor (Győr+ Tv.) 18:50 Örömhír 19:00 Hírös Hírek – A 
hír igaz! 19:17 Hírös Naptár 19:19 Kiemelő 19:47 Szieszta – nyugdíjasok maga-
zinja 19:59 Esti gyors – hírek röviden 20:00 Hírös kecskemétiek: Bata Éva 20:40 
HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Szieszta) ism. 21:40 Hírös kecskemétiek: 
Bata Éva ism. 22:20 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Szieszta) ism. 23:20 
Hírös kecskemétiek: Bata Éva ism. 00:00-07:00 KÉPÚJSÁG (benne: 01:00, 03:00 
és 05:00 órakor a HírÓra ismétlése)

2018. június 7., csütörtök 
07:00 Hírös Hírek ism. 07:17 Hírös Naptár ism. 07:19 Kiemelő ism. 07:47 Szieszta 
– nyugdíjasok magazinja ism. 07:59 Esti gyors – hírek röviden ism. 08:00 Hírös 
kecskemétiek: Bata Éva – Bárnai Péter ism. 08:40 Örömhír ism. 08:45 HírÓra 
(benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Szieszta) ism. 09:45 KÉPÚJSÁG (benne 12:00 
órakor HírÓra ismétlése) 17:00 Hírös Hírek ism. 17:17 Hírös Naptár ism. 17:19 Ki-
emelő ism. 17:47 Szieszta – nyugdíjasok magazinja ism. 17:59 Esti gyors – hírek 
röviden ism. 18:00 Családban marad – júniusi családmagazin 18:30 Kedvenc – 
kisállat magazin ism. 18:50 Örömhír 18:55 Természet hírei 19:00 Hírös Hírek – A 
hír igaz! 19:17 Hírös Naptár 19:19 Kiemelő 19:47 Paletta – programajánló 19:59 
Esti gyors – hírek röviden 20:00 Közélet – magazinműsor 20:30 HírÓra (benne: 
Hírös Hírek, Kiemelő, Paletta ism.) 21:30 Közélet – magazinműsor ism. 22:00 
HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Paletta ism.) 23:00 Közélet – magazinműsor 
ism. 23:30 Üzleti Negyed – májusi gazdasági magazin ism. (Veszprém Tv) 00:00-
07:00 KÉPÚJSÁG (benne: 01:00, 03:00 és 05:00 órakor a HírÓra ismétlése) 

2018. június 8., péntek 
07:00 Hírös Hírek ism. 07:17 Hírös Naptár ism. 07:19 Kiemelő ism. 07:47 Paletta 
– programajánló ism. 07:59 Esti gyors – hírek röviden ism. 08:00 Közélet – ma-
gazinműsor ism. 08:30 Örömhír ism. 08:35 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, 
Paletta ism.) 09:35 KÉPÚJSÁG (benne 12:00 órakor HírÓra ismétlése) 17:00 
Hírös Hírek ism. 17:17 Hírös Naptár ism. 17:19 Kiemelő ism. 17:47 Paletta – prog-
ramajánló ism. 17:59 Esti gyors – hírek röviden ism. 18:00 Közélet – magazinmű-
sor ism. 18:30 Épí-Tech – építkezők májusi magazinja ism.(Veszprém Tv) 18:50 
Örömhír 19:00 Hírös Hírek – A hír igaz! 19:17 Hírös Naptár 19:19 Kiemelő 19:47 
Kávészünet 19:59 Esti gyors – hírek röviden 20:00 Sajtóasztal – magazinműsor 
20:50 Anno ism. 21:00 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Kávészünet ism.) 
22:00 Sajtóasztal – magazinműsor ism. 22:50 Anno ism. 23:00 HírÓra (benne: 
Hírös Hírek, Kiemelő, Kávészünet ism.) 00.00-07:00 KÉPÚJSÁG (benne: 01:00, 
03:00 és 05:00 órakor a HírÓra ismétlése)

2018. június 9., szombat 
07:00 Hírös Hírek ism. 07:17 Hírös Naptár ism. 07:19 Kiemelő ism. 07:47 Ká-
vészünet ism. 07:59 Esti gyors – hírek röviden ism. 08:00 Sajtóasztal – maga-
zinműsor ism. 08:50 Örömhír ism. 09:00 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, 
Kávészünet ism.) 10:00 KÉPÚJSÁG (benne 12:00 órakor HírÓra ismétlése) 17:00 
Hírös Hírek ism. 17:17 Hírös Naptár ism. 17:19 Kiemelő ism. 17:47 Paletta – 
programajánló ism. 17:59 Esti gyors – hírek röviden ism. 18:00 Sajtóasztal – ma-
gazinműsor ism. 18:50 Örömhír 19:00 Családban marad – júniusi családmagazin 
ism. 19:30 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből 20:00 Hírös kecskemétiek: Bata 
Éva – Báner Péter ism. 20:40 Természet hírei – Természetvédelmi Körkép 216. 
ism. 21:00 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből 21:30 Közélet – magazinműsor 
ism. 22:00 Múzsa – kulturális magazin ism. 22:30 Creatíve chef Nagy Eszterrel – 
gasztro műsor ism. Győr+Tv) 23:00 Hírös Gazdaság – júniusi gazdasági magazin 
ism. 23:30 Épí-Tech – építkezők májusi magazinja ism. (Veszprém Tv) 00:00-
07:00 KÉPÚJSÁG

2018. június 10., vasárnap 
07:00 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből 07:30 Közélet – magazinműsor ism. 
08:00 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből 08:30 Örömhír ism. 08:35 Családban 
marad – júniusi családmagazin ism. 09:00 KÉPÚJSÁG 17:00 Hírös Szabadegye-
tem: Szemereyné Pataki Klaudia előadása 18:22 Hírös Gazdaság – júniusi gazda-
sági magazin ism. 18:50 Örömhír 19:00 Forgószínpad – júniusi kulturális magazin 
(VTv.Szeged) 19:30 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből 20:00 Női arcok – női 
élethelyzetek : Sáfár Mónika ism. 21:00 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből 21:30 
Természetvédelem határok nélkül 109. magazinműsor ism. 22:00 Ökologikus – 
környezetvédelmi magazin ism. (Szombathelyi Tv.) 22:30 Hírös Históriák – májusi 
magazin ism. 23:00 Üzleti Negyed – májusi gazdasági magazin ism.(Veszprém Tv) 
23:30 Karcok: Walter Péter ism. 2003 00-07:00 KÉPÚJSÁG

2018. június 11., hétfő 
07:00 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből 07:30 Múzsa – kulturális magazin ism. 
08:00 A HÉT – válogatás a Hírös Hírekből 08:30 Örömhír ism. 08:35 Természet-
védelem határok nélkül 109. magazinműsor ism. 09:00 KÉPÚJSÁG 17:00 Élő 
emlékezet: Szabó István ism. 18:15 A szomszéd vár – májusi turisztikai magazin 
ism. (VTv.Szeged) 18:50 Örömhír 19:00 Hírös Hírek – a hír igaz! – helyi hírműsor 
19:17 Hírös Naptár 19:19 Kiemelő magazin, 19:47 Kedvenc –kisállat magazin 
19:59 Esti gyors – hírek röviden 20:00 Sportmagazin 20:30 HírÓra (benne: Hírös 
Hírek, Kiemelő, Kedvenc) ism. 21:30 Sportmagazin ism. 22:00 HírÓra (benne: Hí-
rös Hírek, Kiemelő, Kedvenc) ism. 23:00 Sportmagazin ism. 23:30 Ceatíve chef 
Nagy Eszterrel – gasztro műsor ism. (Győr+ Tv) 00:00-07:00 KÉPÚJSÁG (benne: 
01:00, 03:00 és 05:00 órakor a HírÓra ismétlése) 

2018. június 12., kedd 
07:00 Hírös Hírek ism. 07:17 Hírös Naptár ism. 07:19 Kiemelő ism. 07:47 Ked-
venc – kisállat magazin ism. 07:59 Esti gyors – hírek röviden ism. 08:00 Sportma-
gazin ism. 08:30 Örömhír ism. 08:35 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Ked-
venc) ism. 09:35 KÉPÚJSÁG (benne 12:00 órakor HírÓra ismétlése) 17:00 Hírös 
Hírek ism. 17:17 Hírös Naptár ism. 17:19 Kiemelő ism. 17:47 Kedvenc – kisállat 
magazin ism. 17:59 Esti gyors – hírek röviden ism. 18:00 Sportmagazin ism. 18:30 
Kávészünet ism. 18:50 Örömhír 18:55 Természet hírei 19:00 Hírös Hírek – A hír 
igaz! 19:17 Hírös Naptár 19:19 Kiemelő 19:47 Anno 19:59 Esti gyors – hírek rövi-
den 20:00 Múzsa – kulturális magazin 20:30 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, 
Anno) ism. 21:30 Múzsa – kulturális magazin ism. 22:00 HírÓra (benne: Hírös 
Hírek, Kiemelő, Anno) ism. 23:00 Múzsa – kulturális magazin ism. 23:30 Épí-
Tech – építkezők májusi magazinja ism. (Veszprém Tv.) 00:00-07:00 KÉPÚJSÁG 
(benne: 01:00, 03:00 és 05:00 órakor a HírÓra ismétlése) 

2018. június 13., szerda 
07:00 Hírös Hírek ism. 07:17 Hírös Naptár ism. 07:19 Kiemelő ism. 07:47 Anno 
ism. 07:59 Esti gyors – hírek röviden ism. 08:00 Múzsa – kulturális magazin ism. 
08:30 Örömhír ism. 08:35 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Anno) ism. 09:35 
KÉPÚJSÁG (benne 12:00 órakor HírÓra ismétlése) 17:00 Hírös Hírek ism. 17:17 
Hírös Naptár ism. 17:19 Kiemelő ism. 17:47 Anno ism. 17:59 Esti gyors – hírek rö-
viden ism. 18:00 Múzsa – kulturális magazinműsor ism. 18:30 Creatíve chef Nagy 
Eszterrel – gasztro műsor ism. (Győr+ Tv.) 18:50 Örömhír 19:00 Hírös Hírek – A 
hír igaz! 19:17 Hírös Naptár 19:19 Kiemelő 19:47 Szieszta – nyugdíjasok magazin-
ja 19:59 Esti gyors – hírek röviden 20:00 Hírös kecskemétiek: Buda Ferenc 20:45 
HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Szieszta) ism. 21:45 Hírös kecskemétiek: 
Buda Ferenc ism. 22:30 HírÓra (benne: Hírös Hírek, Kiemelő, Szieszta) ism. 23:30 
Hírös Históriák – májusi magazin ism. 00:00-07:00 KÉPÚJSÁG (benne: 01:00, 
03:00 és 05:00 órakor a HírÓra ismétlése)

A Kecskeméti Televízió műsora 
2018. május 31 – június 13.

A KTV a műsorváltoztatás jogát fenntartja! 
A KTV telefonszáma:  

+36 76 570 440
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Balról jobbra: Veress Zsuzsanna klubmenedzser,  
Orell Zsolt elnök és Varga József, az új vezetőedző



2018. május 31. 

KECSKEMÉTI LAPOK

Nagy az érdeklődés a sportiskola 
és az akadémia nyári táborai iránt 
A Kecskeméti Sportiskola (KESI) négy 
szakosztálya, valamint a Mercedes-Benz 
Gyár Kosárlabda Akadémia nyári táboro-
kat hirdetett meg, amelyek a május 31-ei 
jelentkezési határidő előtt már majdnem 
megteltek, az asztalitenisz- és a kézi-
labdatáborba azonban még lehet jelent-
kezni – mondta Ivkovicné Béres Tímea, a 
Hírös-Sport Nonprofit Kft. sportszakmai 
igazgatója.

Tájékoztatása szerint a KESI asztalitenisz-, ké-
zilabda-, kosárlabda-, úszó- és vízilabda-szak-
osztálya szervezett táborokat, amelyekre nagy 
számban jelentkeztek. A táborokban reggel 8 
órától 16 óráig tartanak a játékos foglalkozások, 
amelyekben az adott sportág alapjaival, történe-
tével és kiemelkedő hazai eredményeivel ismer-
kedhetnek meg a fiatalok.

Az asztalitenisz-tábort a Kecskeméti Sparta-
cus Sportkör és Közösségi Tér szervezi a sportis-
kolával közösen. Az első tábor június 18-án kez-
dődik és heti turnusokban augusztus 17-éig tart. 
A táborba a www.kspari.hu honlapon keresztül 
még lehet jelentkezni.

A kézilabda-szakosztály nyári sporttábora két 
turnusban várja a jelentkezőket. Az első turnus, 
amelybe elsősorban 10-14 év közötti fiúkat és 
lányokat várnak, a június 18-án kezdődő héten 
lesz, a második turnust, amelybe elsősorban 7-10 
év közötti fiúkat és lányokat várnak, június 25-től 
29-ig tartják. Az első turnus a Messzi István Sport-
csarnokban, a második a II. Rákóczi Ferenc Álta-
lános Iskola Sportcsarnokában lesz. Jelentkezési 
lap a www.kesi.hu honlapról tölthető le.

A Mercedes-Benz Gyár Kosárlabda Akadémia 
nyári tábora, amely június 25-től 29-ig tart, már 
megtelt. Jelentkezni 6-14 éves korig lehetett. 
Napi két edzés szerepel a programban, ahol a 
koordinált mozgás mellett a kosárlabdasport 
alapjait sajátíthatják el a kosaras palánták sok 
játékos gyakorlattal egybekötve. Két kosárlab-
daedző és egy programszervező foglalkozik a 
gyerekekkel 2 turnusban. A programok között 
szórakoztató és játékos programokat szervez-

nek. A fiatalok rajzolnak, kézügyességi, kreatív 
feladatokat kapnak. Filmvetítés és megfelelő 
időjárás esetén egyszeri fürdőzés is szerepel 
a Kecskeméti Élményfürdő és Csúszdapark 
strandján. A tábor minden résztvevője kap egy 
pólót az akadémia logójával ellátva.

A KESI úszótáborába 6-14 éves korú gyere-
keket vártak, az úszástudás nem volt feltétel. A 
táborban napi kétszeri úszásoktatás, illetve az 
úszni tudók részére úszófoglalkozás szerepel a 
programban. A fiatalok sok szervezett, játékos 
strandprogramokon is részt vesznek.

A vízilabda-szakosztály tábora már megtelt. 
Július három hetében lesz nyári tábor a Kecs-
keméti Fürdőben, illetve a Kecskeméti Élmény-
fürdő és Csúszdaparkban. A táborban tartott 
foglakozások célja elsősorban a vízilabda meg-
ismertetése és megszerettetése a 8 és 10 év 
közötti fiúkkal és lányokkal, akik a tábor végére 
sok élményt szerezhetnek. A jelentkezés feltéte-
le volt a vízbiztos úszás.

– Nagyon örülök annak, hogy sokan választ-
ják a sportiskola és az akadémia által szervezett 
nyári táborokat, amely bizonyítja azt, hogy egy-
re több gyermek sportol Kecskeméten – hangsú-
lyozta Ivkovicné Béres Tímea.
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Ivkovicné  
Béres Tímea

Magyarország 
legmeghatározóbb 
sportújságírói 
tanácskoztak két 
napon keresztül 
Kecskeméten. 
Hétfőn délután 
vette kezdetét a 
2018-as Sportújság-
író-kongresszus a 
kecskeméti Város-
háza dísztermében, 
ahol helyi újságírók 
is kaptak országos 
elismerést.

Idén Kecskemét adott 
otthont a MSÚSZ éves 
kongresszusának. En-
nek alkalmából az 
ágazat jeles képviselői 
látogattak városunkba. 
A Városházán tartott 
köszöntőt Szemereyné 
Pataki Klaudia polgár-
mester. Kihangsúlyozta, 
a város lehetőségeihez 
mérten amit csak tud, 
megtesz a sportéletért. 
A befolyt adóbevételek-
nek a 25 százalékát sporttevékenysé-
gek támogatására fordítja.

Sörös Jenő, a Magyar Sportújság-
írók Szövetségének alelnöke így nyi-
latkozott lapunknak: – Végtelenül 
büszke vagyok arra, hogy ez a város 
egy ilyen mértékű rendezvényt is meg 
tud rendezni abban a szakmában, ami 
nekünk rendkívül fontos. Kecskemét 
egy sportos város. Kecskeméten ren-
geteg gyerek sportol, és Kecskemé-
ten sok nagyszerű sportújságíró van 
– mondta.

A Sportújságíró-kongresszus évről 

évre a szakma legrangosabb esemé-
nye. Az életműdíjat ebben az évben 
Kő András kapta. Az író, egykori 
sportújságíró elismerése mellett szá-
mos egyéb kitüntetést kiosztottak, 
így a Kecskeméti Televízió sportma-
gazinját indító két szerkesztő, Nyilas 
Bea és Ferenczy Zoltán Gyulai-díjat 
vehettek át. A két sportriporter har-
mincéves, a sportéletben betöltött 
kimagasló munkájának köszönhe-
tően kaphatta meg az elismerést. A 
Gyulai-díjat a Magyar Sportújságírók 
Szövetsége 2016-ban alapította, Gyu-

lai István atléta, sportriporter, örökös 
tiszteletbeli alelnök halálának tizedik 
évfordulójára. A díjat Szöllősi György, 
a Magyar Sportújságírók Szövetsé-
gének elnöke és a sportriporter fia, 
Gyulai László adta át kollégáinknak. 
A sportriporterek 1987 óta dolgoznak 
azon, hogy a kecskeméti és a környé-
ki sportéletről beszámoljanak. Az idei 
díjak különlegesen értékesek, hiszen 
egyre erősödő mezőnyben sikerült 
nagyot alkotnia az újságíróknak.

Dr. Szabó Tünde sportért felelős 
államtitkár is megjegyezte, soha nem 

voltak még ennyien egy konferencián. 
Úgyhogy ez is azt jelenti, hogy erősö-
dik a szakma. Az államtitkár hangsú-
lyozta, idén is célzott támogatásokkal 
és pályázatokkal igyekeznek segíteni 
a sportújságírásnak. Az anyagiakon túl 
hangsúlyt kapott a szakma is, hiszen a 
kétnapos kongresszus keretében a si-
keres kecskeméti médiakezdeménye-
zésektől a sportújságíró-képzéseken 
keresztül, egészen az Európai Unió 
által meghirdetett nemzetközi pályá-
zatokig, szinte minden fontos témáról 
szó esett. 

Gyulai-díjasok sportriportereink 
Fotó: Banczik Róbert

TOVÁBBI RÉSZLETEK! A két helyi díj után most országos elismerést is átvehettek sportriporte-
reink, Nyilas Bea és Ferenczy Zoltán (balról a második és a harmadik).  

Mellettük balról Bán János, a Kecskeméti Médiacentrum ügyvezető- 
főszerkesztője, jobbról Szöllősi György, az MSÚSZ elnöke

Vízilabda
Vasárnap rendezték a hagyományos 
Dömper Kupát a Kecskeméti Für-
dőben. A Kesi mellett két fővárosi 
csapat, az UVSE és az Ybl, valamint 
a Cegléd fiataljai vettek részt a tor-
nán, melyet a Kecskeméti Sport-
iskola 2006-os korosztályos vízi-
labdacsapata veretlenül nyert meg. 
Második lett az UVSE, a harmadik 
pedig a Cegléd csapata.

Birkózás
Május 26-án rendezték a Kiskun 
Birkózó Kupát Kiskunfélegyházán. 
A mintegy 300 fős mezőnyből a 
Pénzügyőr SE – Kecskeméti Birkó-
zó Csapata összesen 14 fővel vett 
részt a versenyen, és egy arany-, 
egy ezüst-, és öt bronzéremmel 
gyarapította kollekcióját.

Labdarúgás
Bajnok a Mercedes-KLA U16-os le-
ány-labdarúgócsapat. Szabó Erika 
együttese pontot tett a leány U16 
nagypálya keleti csoportjának baj-
noki címéért folyó küzdelem végé-
re. A Mercedes-KLA végig dominált 
a bajnokságban, csupán egyetlen 
döntetlen és két vereség csúszott 
be nekik 16 forduló alatt. 

Kosárlabda
Véget ért a szezon a KTE-Duna 
Aszfalt férfi-kosárlabdacsapata szá-
mára. Bár nem volt könnyű dolga 
az évben az együttesnek, sikerült 
bejutnia a középszakaszban a fel-
sőházba, végül a rájátszásban hő-
siesen küzdve három-kettes össze-
sítéssel alulmaradt a Körmenddel 
szemben. A KTE az ötödik helyen 
zárta a bajnokságot.

KISHÍREK
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A legifjabb  
kecskemétiek

Hegedűs Elizabet Fanni 
(édesanyja neve: Kiss 
Szilvia) Kecskemét; Németh 
Luca Zsuzsa (Varga Zsuzsa) 
Debrecen; Czeczó Léna 

Boglárka (Baka Boglárka) Eger; Juhász Róza 
(Nyári Szilvia) Kecskemét; Fekete Imre (Ihászi 
Katalin Réka) Kecskemét; Nagy Marcell 
István (Szűcs Ágota) Kecskemét; Váczi 
Viktória Valéria (Godó Valéria) Tiszakécske; 
Tóth Liza Amina (Kolompár Ágnes) 
Tiszakécske; Keleti Dávid (Rozmán Kitti) 
Tiszaalpár; Bálint-Dér Gréta (Dér Andrea) 
Kiskunmajsa; Ujszászi Abigél (Faragó 
Krisztina) Szabadszállás; Zámbó Bence Máté 
(Tarjányi Erzsébet Júlia) Kiskunfélegyháza; 
Viski Dániel (Kész Julianna) Berekfürdő; 
Berényi Bence (Sipos Tímea) Kecskemét; 
Tóth Kiara (Bereczki Mária) Tiszakécske; 
Nagy-Darányi Émi (Darányi Cintia) 
Kiskunfélegyháza; Makai Málna Szofia (Nagy 
Csilla) Bugac; Méhész Viola (Rőfös-Horvát 
Ibolya) Kecskemét; Vázsonyi Lajos (Karcsák 
Márta) Dunaföldvár; Tasi Szabolcs (Novák 
Mária Zsófia) Lakitelek; Orbán Nóra (Agárdi 
Tímea) Kiskunfélegyháza; Furák Boglárka 
(Tóth Ildikó) Izsák; Balog Zsigmond (Bakos 
Ildikó) Kecskemét; Pulai Máté (Börönte Éva) 
Nyárlőrinc; Katus Bence (Sajdik Anett Márta) 
Kecel; Nagy-Gombai Mira (Székely Anikó) 
Nagykőrös; Karácsonyi-Illés Károly (Illés 
Petra) Izsák; Oláh Kíra (Kanizsai Kitti Erzsébet) 
Izsák; Határ Bianka (Hefkó Anna) Kecskemét; 
Kapantzian Ákos (Gombai Bernadett) 
Nagykőrös; Sebők Léna (Horváth Júlia 
Izabella) Kecskemét; Illés Gréti (Lénárt Anita) 
Kecskemét; Sebestyén Zénó (Karcsák Csilla) 
Homokmégy; Csákó Ábel (Vakulya Dóra) 
Jakabszállás; Németh Jázmin (dr. Fitos Éva) 
Kecskemét; Kiss Adrián (Várkonyi Anita Edit) 
Kecskemét; Jánosik Laura (Udvardi Vivien) 
Kecskemét; Erdélyi Zselyke (Pollák Eszter 
Petra) Szabadszállás; Kovács Maja (Both 
Szilvia) Lajosmizse; Elek Fanni (Csengődi 
Krisztina) Kiskunfélegyháza; Radics Zsüliett 
Fanni (Radics Nikolett) Kecskemét; Pósa 
Léna (Lajos Diána) Lajosmizse; Langó Máté 
(Vecsei Erika) Kecskemét; Enyedi Léna (Kiss 
Szabina) Pásztó; Mihalovics Máté (Pál Anikó) 
Kecskemét; Taskovics Mihály (Farkas Csilla) 
Kalocsa; Pálfi Áron (Gillich Ildikó) Soltvadkert; 
Mihály Blanka (Nevelős Gabriella) Kecskemét; 
Kiss Réka (Sendula Erika) Kecel; Majer 
Miléna (Kecskés Krisztina) Bócsa; Farkas 
Maja (Tóth Fanni) Tass; Ábel Jázmin Amanda 
(Farkas Rozália) Kecskemét; Kern Olivér 

Sándor (Gyuris Lilla) Kecskemét; Héjjas 
Henrik Benjamin (Kocsis Dóra) Kecskemét; 
Jászfalvi Dávid (Seres Beáta) Kecskemét; 
Farkas Márk (Takács Nikolett) Kalocsa; Dézsi 
Szofi (Szekeres Nikolett) Lajosmizse; Ozsvárt 
Milla (Bondor Lenke Imola) Kecskemét; 
Kegyes Mátyás Barnabás (Litkei Zsuzsanna) 
Páhi; Szabó Mirjam (Nyakas Linda) 
Kecskemét; Kohan Viktor (Püspöki Mária) 
Kunszentmiklós; Lemes József László 
(Gulyás Erzsébet Mária) Szabadszállás; 
Gubcsó Karola (Ágoston Csilla Zsuzsanna) 
Kecskemét; Tóth Anna (Bágyi Gabriella) 
Tiszakécske; Linka Ildikó (Molnár Evelin) 
Kecskemét; Benda Janka (Benda Elza) 
Kecskemét; Anka Levente (Pisztrán Mónika 
Rozália) Lakitelek; Szekeres Petra (Cseh 
Zsuzsanna) Jászszentlászló; Szabó Gréta 
(Serfőző Linda) Kecskemét; Szabó Nimród 
(Ficsór Mónika) Tiszaalpár; Ván Viktória 
(Törteli Boglárka) Kiskunfélegyháza; Hatvani 
Letti (Gárgyán Mónika) Kecskemét; Buzder 
Balázs (Kercsó Zsuzsanna) Kecskemét.

Halottaink
Parádi István 1950. 
(Kecskemét); Farkas Józsefné 
Tóth Irén 1940. (Orgovány); 
Laczi István 1974. 
(Kerekegyháza); Borics 
Andrásné Somodi Terézia Ilona 

1929. (Ágasegyháza); Tuska Józsefné Vörös 
Irén 1940. (Kerekegyháza); Bekő István 
Lajosné Mizsei Ilona 1931. (Kecskemét); 
Kovásznai Györgyné Baranyi Gizella 1934. 
(Lajosmizse); Németh Jánosné Tassy Margit 
Katalin 1931. (Kecskemét); Hegedűs Antalné 
Németh Piroska Éva 1964. (Kecskemét); 
Kovács Lajosné Eszik Rozália 1948. 
(Nagykőrös); Rácz Endréné Szrnka Etelka 
1931. (Kecskemét); Kalló Ferenc 1953. 
(Kecskemét); Tassy Elek Pál 1925. 
(Kecskemét); dr. Göcző Sándorné Furmen 
Jolán 1926. (Kecskemét); Kőrösi József 
1929. (Kecskemét); Váradi Imréné Tóth 
Zsófia 1952. (Dunapataj); Kanalas János 
1955. (Tiszakécske); Kóródy Károly László 
1957. (Kecskemét); Tekes Mihályné László 
Mária 1944. (Kocsér); Dekkertné Gyenese 
Aranka Gyenese Aranka 1941. (Izsák); Tóth 
Istvánné Varga Ilona 1948. (Tiszakécske); 
Sima-Nagy Andrea 1978. (Kecskemét); Szili 
Sándorné Baranyi Erzsébet 1948. 
(Kecskemét); Kállai Rudolfné Kárnyáczki 
Erzsébet 1928. (Kecskemét); Szabó Istvánné 
Szórát Terézia 1928. (Kecskemét); Veszelszki 
Antal 1942. (Kecskemét); Szalai Mihályné 
Szabó Julianna 1960. (Nyársapát); Szilágyi 
Istvánné Kürtösi Júlia 1968. (Kecskemét); 

Greksa Lászlóné Greksa Margit 1934. 
(Kecskemét); Fülöp István 1938. 
(Szalkszentmárton); Tóth Tibor 1953. 
(Bugac); dr. Budai Sándor 1927. 
(Kecskemét); Kőrös Kálmánné Vén Margit 
1952. (Kecskemét); Soltész László 1929. 
(Kecskemét); Molnár János 1947. (Fajsz); 
Horti Mihályné Szőke Judit Mária 1954. 
(Kecskemét); Kovács Menyhértné Szerencsy 
Margit 1932. (Kecskemét); Csontos János 
1964. (Kecskemét); Ungvári Andrásné Vaskó 
Edit Erzsébet 1948. (Miskolc). 

Házasságot 
kötöttek
Kovács János és Szabó 
Melina; Spitzer Zsolt László 
és Tasi Gabriella; Varga 

István és Nagypál Anikó; dr. Középesy Gábor 
és dr. Zsemberi Noémi; Rompos Norbert 
és Békefi Dalma; Hegedűs János Zoltán 
és Kalmár Szabina; Kiss Zsolt és Gulyás 
Mercédesz; Hatvani Zsolt és Bőszén Erika 
Tímea; Molnár Tibor Károly és Lehr Anita; 
Virágh Attila és Domokos Annamária; Kovács 
Csaba Lajos és Borzák Csilla; Reszegi Antal 
Róbert és Makkos Irén; Csáki Imre és Szabó 
Melinda; Biró Pál Balázs és Konfár Krisztina; 
Berényi Zsolt és Bordás Melinda Ivett; Virág 
Gábor Menyhért és Szabó Anita; Szabó Gábor 
és dr. Nagy Zita; Víg Attila és Vasadi Viktória; 
Sándor Béla és Major Mária Melinda. 

ANYAKÖNYVI HÍREK

Kecskemét város 
közigazgatási 

területén 
külterületi ingatlanok 

mezőgazdasági
művelés céljára 

haszonbérbe 
adók.

Az ingatlanok listája 
a www.kikfor.hu 

honlapon 
tekinthető meg.

HASZONBÉRLET
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IJESZTÕ 
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HANT−
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HOZZÁ−
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SZÁMÍT

GHANA 
NEWS 

AGENCY
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EGYETEM

2/3 DAL!
A BIBLIAI 

IZSÁK 
ANYJA

EAST

LÉPCSÕ

KIÁRAD, 
KISUGÁR−

ZIK

FOLYA−
MAT, 
MÓD−
SZER

Készítette: 
GYIME Á

ZORRO 
JELE

SZÁNKÓ

VÁR−
BÖRTÖN

KIS 
BOTOND!

... DÉCO; 
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DÍSZ

AZ AZÁR 
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CÉZÉSE

PÉNZ 
ELEJE!

RÓMAI 51

PÁROS 
DÓZIS!

ESZIK AZ 
ANGOL!

DECI−
LITER

KÕZET−
HASADÉK

TÖRÖK 
FOCISTA 

(ENES)

FÉLKÉSZ!

HANGU−
LAT

SÍKIDOM 
SZÉLEI!
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ESZPE−
RENTE 
ALAPJA

DÉL

CSEH 
GÕZ−

GOMBÓC

...−ALKO−
HOL; FA−

SZESZ

Keresztrejtvényünk megfejtői között kisorsolunk 
kétszer négy személyre szóló fürdőbelépőjegyet  
a Kerekdombi Termálfürdőbe.

A nyertesek nevét a következő lapszámban közöljük. 

A megfejtéseket június 10-ig várjuk  
a jatek@hiros.hu e-mail-címre vagy postán  
a Kecskeméti Televízió címére:  
6000 Kecskemét, Szabadság tér 2.
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A május 17-i lapszámunkban megjelent rejtvény megfejtése:

Kalandos időutazás a város főterén / Fallaway táncegyesület

Nyertesek: 

Négyszemélyes belépőjegyet nyert a Kerekdombi Termálfürdőbe:
Schelzné Tóth Zsuzsanna (toth5310@...) és 
Soós Istvánné (Kecskemét, Mária hegy …)

Kérjük a nyerteseket, hogy a 76/570-440-es telefonszámon 
egyeztessenek időpontot a nyereményük átvételéhez!

Ki ad ja a Kecskeméti Lapok KFT.  
megbízásából a Kecskeméti Televízió  

Nonprofit Kft.
Főszerkesztő: Bán János

Szerkesztő: Vandlik János

SZER KESZ TÕ SÉG ÉS KI ADÓ HI VA TAL:
6000 Kecs ke mét, Szabadság tér 2.

Telefon: 76/570-440  
E-mail: info@hiros.hu

ISSN 0865–3194

NYOMDAI ELŐKÉSZÍTÉS:  
Euro Bioinvest Kft.

NYOMTATÁS:  
Lapcom Zrt. Szeged

Kéz ira to kat nem õr zünk meg  
és nem kül dünk vis  sza. 

A Kecskeméti Televízió  
főállású munkatársat keres  

TECHNIKUS 
munkakörbe.

Hang- és videotechnikában jártas személy jelentkezését 
várjuk! Hangmester végzettség előny.

Önéletrajzokat az alábbi  
e-mail-címre várjuk: ktv@kecskemetitv.hu

MAGAS KERESETI LEHETŐSÉG!  
Kerekegyházára, faiparba BETANÍTOTT 

MUNKÁST keresünk, teljes munkaidőben.

Érdeklődni: FANYŰVŐ KFT. Kerekegyháza,  
Szabadság u. 27. 76/371-395, 30/9458-589

Kecskemét belvárosában, az Univerrel szemben,  
a Petőfi Sándor utcai Szalagház első emeletén  

eladó egy 53 nm-es kétszobás,  
erkélyes, étkezős, átalakított lakás, klímával!

Érdeklődni lehet a 06/20-326-7405 telefonszámon.
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MOZI
OTTHON MOZI
Kecskemét, Kossuth tér 4.
Így csajozz egy földönkívülivel (16) – 
06.02-06.03. 16h
Színes, feliratos, angol zenés vígjáték
Aurora Borealis-Északi fény (12) – 
06.02-06.03. 18h
Színes, magyar filmdráma
Egy fantasztikus nő – 06.07-től 06.10-
ig 18h
Színes, magyar feliratos, spanyol nyelvű 
filmdráma
Hannah – A Buddhizmus útja nyugatra 
(12) – 06.09-06.10. 16h
Angol nyelvű, magyar feliratos 
dokumentumfilm
Kutyák szigete (12) – 06.15-06.16. 20h
Színes, angol nyelvű, magyar feliratos, 
amerikai animációs film
A műsorváltozás jogát fenntartják!

SZÍNHÁZ
HÍRÖS AGÓRA KULTURÁLIS ÉS IFJÚSÁGI 
KÖZPONT
Kecskemét, Deák Ferenc tér 1.
SAUTE Balett Iskola – HATTYÚK TAVA 
BALETT
06.14. 17h
Csajkovszkij: A hattyúk tava részle-
tek – A Sauté Balett Iskola félévzáró 
vizsgaelőadása

KATONA JÓZSEF SZÍNHÁZ
Kecskemét, Katona József tér 5.
„Együtt a művészetért” Díjátadó Gála 
06.01. 19h
A testőr – vígjáték 
06.02. 19h – Berky Lili-bérlet

KATONA JÓZSEF SZÍNHÁZ
KELEMEN LÁSZLÓ KAMARASZÍNHÁZ
Kecskemét, Rákóczi út 15.
A képzelt beteg – 06.03. 15h

KATONA JÓZSEF SZÍNHÁZ
RUSZT JÓZSEF STÚDIÓ SZÍNHÁZ
Kecskemét, Katona József tér 10.
Ványa bácsi – zenés jelenetek a falusi 
életből
06.03. 19h

KATONA JÓZSEF SZÍNHÁZ
KECSKEMÉTI ARBORÉTUM
Kecskemét, Nyíri út 48.
Újvilág Passió – 06.08-06.09. 20:30

KÖNNYŰZENE
HÍRÖS AGÓRA KULTURÁLIS ÉS IFJÚSÁGI 
KÖZPONT – KÖZTÉR/10PERC
Kecskemét, Kossuth tér 4.
Udvarfoglalás III. Előadó: Ba-
rIsOn Akusztik – 06.01. 18h 
A nagysikerű program júniusban is foly-
tatódik. Felköltözik a közösségi tér az 
Ifjúsági Otthon udvarára, belakjuk, majd 
egy koncerttel ünnepeljük a jó időt.  
Udvarfoglalás IV. Előadó: Resti Kornél 
– 06.08. 18h
Zárjuk együtt a 2018-as tanévet! 

KILELE MUSIC CAFE

Kecskemét, Jókai utca 34. 
Lord Bishop, Dr Crazy, Siniesto – 06.05. 
20h

TECHNIKA HÁZA KÁVÉZÓ
Kecskemét, Rákóczi út 2. 
Lóci játszik Vendég: Azur koncert – 
06.01. 20h

GYERMEK
BOZSÓ GYŰJTEMÉNY
Kecskemét, Klapka u. 34.
Festett növények, növény festékek 
című családi délután a Paál László kiállí-
táshoz kapcsolódóan – 06.02. 16h
Széles mezőkön és rejtélyes erdők mé-
lyén kalandozunk, ahol vezetőnk Paál 
László festőművész ecsetje. A festett 
növények után növényekből készült fes-
tékekkel ismerkedünk. A gyermekeknek 
szóló tárlatvezetést követő kézműves 
foglalkozáson különböző növényi fes-
tékekkel színezünk, díszítünk egy kis 
vászonzsákot, amelyet mindenki haza-
vihet. Vezeti: Halasi Ágnes óvodapeda-
gógus és Kovács Ágnes művészettörté-
nész. Ajánlott korosztály: 6 éves kortól.

CIRÓKA BÁBSZÍNHÁZ
Kecskemét, Budai utca 15. 
Piros kocka, ezüst orr (bohócjáték) 
– Kisterem
06.04. 10h, 06.05. 10h
Színjátszó maraton – Nagyterem
06.04. 18h, 06.05. 16:30, 06.06. 16:30
Hogyan fogjunk csillagot? – Nagyterem
06.06. 10h és 14h, 06.07 és 06.08 10h
Ebcsont és nyúlcipő – Nagyterem
06.12. és 06.13. 10h,
Tündér ballonkabátban – Nagyterem
06.14. 10h
Rigócsőr király – Nagyterem
06.19. 14h

KIÁLLÍTÁS
BOZSÓ GYŰJTEMÉNY
Kecskemét, Klapka u. 34.
Munkácsy és Paál – egy festőbarátság 
története, tárlatvezetés a Paál László 
kiállításon – 06.04. 17:30
Amikor az asztalosinasból lett ifjú festő 
és bohémlelkű festőtanonc tizenéves-
ként Aradon összetalálkozott, még 
nem tudhatták, hogy barátságuk egy 
életre szól. A tárlatvezetésen kiderül, 
hogyan segítették egymást művészi 
és magánéletükben, volt-e a kap-
csolatukban hullámvölgy, és hogyan 
ápolta emlékét fiatalon elhunyt barát-
jának Munkácsy. Vezeti: Kovács Ágnes 
művészettörténész.

HÍRÖS AGÓRA KULTURÁLIS ÉS IFJÚSÁGI 
KÖZPONT
Kecskemét, Deák Ferenc tér 1.
A hónap alkotója: Damó István grafi-
kusművész – 06.01-től 06.30-ig az in-
tézmény nyitva tartási idejében.
Damó István grafikusművész a Bu-
karesti Képzőművészeti Akadémián 
végzett 1978-ban, majd mesterképző 
ösztöndíjjal Budapesten tanult. Mes-
terei: Kondor Béla, Szalay Lajos. 1993-

ban Bukarestben elnyerte a legszebb 
könyv díját, 1996-ban Belgrád város 
plakettjét. 1990-től Kecskeméten él. 
Első egyéni kiállítását 1979-ben, Kolozs-
váron rendezte. A hazai és nemzetközi 
grafikai tárlatok rendszeres résztve-
vője. Művei megtalálhatók a bukaresti 
Szépművészeti Múzeumban, a székely-
keresztúri múzeumban.
KSZKC Kandó Kálmán Szakközépiskola 
Kondor Béla művészeti tagozat vizs-
gamunkáinak kiállítása – Megnyitó: 
06.04. 17h
A kiállítás megtekinthető június 18-ig 
naponta 10-18 óráig.

HÍRÖS AGÓRA KULTURÁLIS ÉS IFJÚSÁGI 
KÖZPONT
Kecskemét, Kossuth tér 4.
Diákgaléria: ALKOTÓKÖRÖK évzáró 
kiállítása – Megtekinthető 06.20-ig hét-
köznap 9-18 óráig, hétvégén az intéz-
mény nyitva tartási idejében.
A Hírös Agóra Ifjúsági Otthon műhe-
lyeiben egész tanév során szebbnél 
szebb alkotások készülnek, ezekből 
válogatták össze a kiállítás anyagát. Be-
mutatkoznak: Fazekas inasok szakkör, 
Ifjúsági és Felnőtt Fazekas műhelyek, 
Forma-Bontó Kerámia Műhely, Tűzzo-
mánc Alkotóműhely és a Vándorbot 
Bábos Kör. Szakmai vezetők: Gömöry 
Dorottya, Kőrös Sára, Lőrincz Luca, Szir-
tes Józsefné, Vass-Eysen Ábel.

KÁPOLNA GALÉRIA
Kecskemét, Kápolna u. 13.
Parallel Realities – Megtekinthető júni-
us 15-ig.
„Fekete országot álmodtam én … – Be-
nes József Emlékkiállítás. A Forrás má-
jusi számának bemutatója. Megnyitó: 
05.31. 17h 
Tavaly novemberben, életének 87. évé-
ben elhunyt Benes József. A vajdasági 
származású festőművész nemcsak a 
kortárs magyar festészet egyik kiemel-
kedő alakja volt, de munkássága szoro-
san kötődött a Forrás folyóirathoz is. Ő 
festette a lap borítóján lévő festményt, 
illetve többször szerepelt a lapban 
képeivel, ahogy a Kápolna Galériában 
is többször volt kiállítása. A kiállítás 
nemcsak életművéből válogat képeket, 
hanem rá emlékező írásokat is közöl. 
Megtekinthető június 16-ig.

MAGYAR FOTOGRÁFIAI MÚZEUM
Kecskemét, Katona József tér 12.
Hétköznapok – Válogatás Ujvári Sán-
dor fotóriportjaiból – 08.18-ig. 
A kiállítás megtekinthető vasárnap és 
hétfő kivételével naponta 12-17 óra 
között.

NÉPI IPARMŰVÉSZETI GYŰJTEMÉNY
Kecskemét, Serfőző u. 19.
„Az én Afrikám” Válogatás dr. Jekkel 
Anna Afrikában készült fotóiból és af-
rikai tárgyaiból – Megnyitó: 06.01. 16h
A kiállítást megnyitja Raymond Irambo, 
a Magyar Afrika Társaság (AHU) főtitká-
ra. A kiállítást méltatja dr. Füzi László 
irodalomtörténész, a Forrás főszerkesz-
tője, a KKMM igazgatója. A megnyitó 
után tradicionális afrikai zene meglepe-

tésekkel. A kiállítás látogatható június 
30-ig.

MINDENMÁS
BKM Katona József Könyvtár
Kecskemét, Piaristák tere 8. 
Utazók a könyvtárban – 05.31. 17h
Kárpátaljai kalandozások.

HETÉNYI KÖZÖSSÉGI HÁZ
Kecskemét-Hetényegyháza, Kossuth u 83.
Táltos dobkör – 06.06. 18-20h
Őseinket követve szellemi-lelki utazás a 
táltos dob segítségével. Vezeti: Szedresi 
Attila.

HÍRÖS AGÓRA KULTURÁLIS ÉS IFJÚSÁGI 
KÖZPONT
Kecskemét, Deák Ferenc tér 1.
Magic Show – Bűvész és Illúzió Show 
– 06.01. 19h
Felkészültél életed legvarázslatosabb 
estéjére? Láttál már embereket eltűnni 
a semmibe, majd előbukkanni? Láttál 
már gondolatolvasót akcióban? Láttál 
már lebegő embereket és tárgyakat? 
Igen.. a TV-ben.. de itt most nem forog 
a kamera. A veszély igazi! Itt nincsenek 
mozis trükkök! Bűvészet, illúzió, gondo-
latolvasás, manipuláció és még számos, 
a tudomány által megmagyarázhatatlan 
mutatvány! Kiváló és izgalmas program 
családoknak, pároknak és barátoknak! 
Tapasztald meg a varázslatos mutatvá-
nyokat a saját bőrödön, hisz számtalan 
trükkben a közönség is részt vehet!
First Step Dance Club modern táncbe-
mutató – 06.03. 10:30 és 17h
A Kecskemét Táncegyüttes csoportjai-
nak év végi bemutató műsora – 06.06. 
18h
Fellép: a táncegyüttes 10 csoportja. A 
KTE felnőtt csoport és a Nagybetyárok 
csoport újonnan elkészült koreográfiá-
iknak premier bemutatója.
A Hírös Néptánc Tanoda bemutatója – 
06.09. 18h 
Grapevine Show Dance Club modern 
táncbemutató – 06.10. és 06.11. 17h
Smiley Tánciskola modern táncbemu-
tató – 06.13. 18h

Dance For Art Tánciskola modern tánc-
bemutató – 06.07. 15h és 18:30

TÁBOROK KECSKEMÉTEN 
ÉS KÖRNYÉKÉN 

Hírös Agóra HELPI Ifjúságfejlesztő mű-
hely – Kék Elefánt Közösségi Tér
Kecskemét, Batthyány u. 33.
Június 25 – 29-ig
ENGLISH LEISURE CAMP FOR KIDS – AN-
GOL JÁTÉKOS TÁBOR 
8-11 éveseknek
Július 2 – 6-ig
HURRÁ, NYARALUNK! – KALAND ÉS 
ÉLMÉNYTÁBOR
12 -15 évesek
Július 9 –13-ig
ENGLISH LEISURE CAMP FOR KIDS AN-
GOL JÁTÉKOS TÁBOR GYERMEKEKNEK 
2. 8-11 éveseknek

Hírös Agóra HELPI Ifjúságfejlesztő mű-
hely – Eleven Közösségi Tér
Kecskemét, Széchenyi sétány 11.
Július 9 –13-ig
FELFEDEZŐ – KALAND ÉS 
ÉLMÉNYTÁBOR
11-15 évesek

Hírös Agóra Hetényegyházi Közösségi 
Házban
Hetényegyháza, Kossuth u. 83.
Június 18–22-ig

NÉPTÁNC ÉS KÉZMŰVES TÁBOR 6-12 
éves korig
Június 25–29-ig
WHAT’S UP? JÁTÉKOS ANGOL TÁBOR 
10-14 éves korig
Július 2–6-ig
A MESEFOLYAMOK ÓCEÁNJÁN – színját-
szós & kézműves tábor
Ajánlott életkor: 10-14 éves korig
Július 9–13-ig
ÜGYES KISKEZEK I. – NAPKÖZIS KÉZMŰ-
VES ÉS ZÖLD DESIGN TÁBOR 
7-12 éves korig
Július 16–20-ig
NYÁRI RITMUS – TÁNC TÁBOR 
8-12 éves korig
Július 23–27-ig
ÜGYES KISKEZEK II. – NAPKÖZIS KÉZ-
MŰVES ÉS ZÖLD DESIGN TÁBOR 
7-12 éves korig
Július 30 – augusztus 3-ig
MANÓ TÁBOR – NAPKÖZIS TÁBOR 
ÓVODÁSOKNAK 
3-6 éves korig

Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági 
Központban
Kecskemét, Deák tér 1.
Július 9–13-ig
ZENEBONA – MŰVÉSZETI TÁBOR 
6-8 éveseknek
Július 16–20-ig
ÍGY TEDD RÁ! NÉPTÁNC TÁBOR
4-8 éveseknek (akik már egy évet jártak 
óvodába)
CSAVAROGJUNK EGYÜTT! TÁBOR
9-12 éveseknek
Július 30 – augusztus 3-ig
ÍGY TEDD RÁ! NÉPTÁNC TÁBOR
4-8 éveseknek (akik már egy évet jártak 
óvodába)
Augusztus 6–10-ig
ÍGY TEDD RÁ! NÉPTÁNC TÁBOR
4-8 éveseknek (akik már egy évet jártak 
óvodába)
Augusztus 21–25-ig 
ÍGY TEDD RÁ! NÉPTÁNC TÁBOR
4-8 éveseknek (akik már egy évet jártak 
óvodába)

Hírös Agóra Ifjúsági Otthonban
Kecskemét, Kossuth tér 4.
Június 18 – 22-ig
PÁNTLIKA NÉPTÁNC TÁBOR
6-9 éveseknek
SAKK TÁBOR
6-12 éveseknek
ASZTALITENISZ SPORT TÁBOR
8-13 éveseknek
HELYSZÍN: Spartacus Sportegyesület 
Asztalitenisz Csarnoka
CSINÁLJUNK SZÍNHÁZAT! – kreatív alko-
tótábor 8-13 éveseknek
Június 25 – 29-ig
KLASSZIKUS BALETT TÁBOR 5 – 10 
éveseknek. Szakmai vezető és informá-
ció: Turpinszkyné Andrea balett tanár, 
30/299-8539 
„KORONG MATYI” FAZEKAS INAS ALKO-
TÓTÁBOR 6-12 éveseknek
SAKK TÁBOR 6-12 éveseknek
NAPFÉNY TÁNC TÁBOR I. 7-14 évesek-
nek (Step&Go Táncklub tagjai és bará-
taik). Szakmai vezető és információ: 
Polyákné Nagy Enikő 20/92-56-809
DOB ÉS ÜTŐHANGSZER TÁBOR 8-14 
éveseknek
Július 2–6-ig
NYÁRI OVI 4,5-7 éveseknek
ZENEKUCKÓ – HÉT
NAPFÉNY TÁNC TÁBOR II. 7-14 éve-
seknek (Step&Go Táncklub és barátai). 
Szakmai vezető és információ: Polyákné 
Nagy Enikő 20/92-56-809
SAKK TÁBOR 6-12 éveseknek. Szakmai 
vezető és információ: Pál Imre sakk 
edző, 70/280-7817,76/472-728
ASZTALITENISZ SPORT TÁBOR
8-13 éveseknek

TINI – KALAND – TÚRA TÁBOR KEZDŐK-
NEK 9 – 14 éveseknek
KLASSZIKUS BALETT TÁBOR 11 – 18 
éveseknek. Szakmai vezető és informá-
ció: Turpinszkyné Andrea balett tanár, 
30/299-8539 
 „SNITT” – FILMES ALKOTÓTÁBOR 14-
19 éveseknek
Július 9 –13-ig
CSODASZÍNPAD – SZÍNJÁTÉKOS- ÉS 
SZÍNHÁZI ALAPISMERETEK TÁBORA 
7-12 éveseknek
CSÓKA CSÍPTE BÁBOS TÁBOR 7-11 
éveseknek
ÉRTÉKÖRZŐK I. – KREATÍV ALKOTÓTÁ-
BOR 7-14 éveseknek
CSATANGOLÓ CSIPET CSAPAT TÁBOR 
8-12 éveseknek
PATAKTÓL AZ ÓCEÁNIG – KERÁMIA AL-
KOTÓTÁBOR 8-14 éveseknek
MESTERSÉGEK HETE I. – KÉZMŰVES TÁ-
BOR 8-12 éveseknek
Július 16 –20-ig
NYÁRI OVI 4,5 – 7 éveseknek
KINCSKERESŐK-KINCSKÉSZÍTŐK – KRE-
ATÍV ALKOTÓ HÉT
MINDEN NAPRA EGY TÁNC ÉS ZUMBA 
TÁBOR I. 7-12 éveseknek
„ROBBAN AZ ISKOLA”(LACKFI JÁ-
NOS) – ÖSSZMŰVÉSZETI TÁBOR 7-12 
éveseknek
BOLYGÓKÖZI UTAZÁS – KERÁMIA AL-
KOTÓTÁBOR 8-14 éveseknek
KINCSKERESŐ KALANDOK TÁBOR – A 
SZÍV ÉS A FÖLD KINCSEI 8-12 éveseknek
MESTERSÉGEK HETE II. – KÉZMŰVES 
TÁBOR 8-12 éveseknek
TINI – KALAND – TÚRA TÁBOR KEZDŐK-
NEK 9 – 14 éveseknek
EXTRÉM ÉLMÉNY – SPORT TÁBOR 13-17 
éveseknek
Július 23 –27-ig
NYÁRI OVI 4,5 – 7 éveseknek 
IDŐUTAZÓ – KÖRNYEZETI HÉT
MIÉNK A GRUND – ÖSSZMŰVÉSZETI TÁ-
BOR 7-12 éveseknek
MINDEN NAPRA EGY TÁNC ÉS ZUMBA 
TÁBOR II. 7-14 éveseknek
HŐSKÉPZŐ ELSŐSEGÉLYNYÚJTÓ TÁBOR
8-12 éveseknek
MÁTYÁS KIRÁLY SZOBRÁSZA VOL-
TAM – KERÁMIA ALKOTÓTÁBOR 8-14 
éveseknek
MESTERSÉGEK HETE III. – KÉZMŰVES 
TÁBOR 8-12 éveseknek
MIKROVILÁG I. – GRAFIKAI TÁBOR 
9-14 éveseknek 
Július 30 – augusztus 3-ig
NYÁRI OVI 4,5 – 7 éveseknek
FICÁNKA – MOZGÁSOS HÉT
IPIAPACS – ÖREGMEDVE, KISMEDVE – 
KREATÍV ALKOTÓTÁBOR INDIÁNOKNAK
7-12 éveseknek
ZUMBA TÁNCTÁBOR 7-12 éveseknek
CSILLAGOK HÁBORÚJA KALANDTÁBOR 
8-12 éveseknek
MEKK MESTER TÁBOR 8-12 éveseknek
MINDENTUDOR KVÍZ TÁBOR 9-13 
éveseknek
SZEMTANÚ VAGY HŐS ELSŐSEGÉLY-
NYÚJTÓ TÁBOR 12-16 éves fiataloknak
Augusztus 6 – 10-ig
NYÁRI OVI 4,5 – 7 éveseknek
ÁLLATKERTI ÚTMUTATÓ – KÖRNYEZETI 
HÉT
MINDEN NAPRA EGY SPORT TÁBOR 
7-11 éveseknek
MINDEN NAPRA EGY TÁNC ÉS ZUMBA 
TÁBOR III. 7-14 éveseknek
IPIAPACS – ÖREGMEDVE, NAGYMEDVE 
– KREATÍV ALKOTÓTÁBOR HALADÓ IN-
DIÁNOKNAK 7-12 éveseknek
Augusztus 13 – 17-ig
ROBINSON KALANDTÁBOR 9-13 
éveseknek
FORMA-BONTÓK – INTENZÍV KE-
RÁMIA KURZUS ifjúsági és felnőtt 
korosztálynak

PROGRAMAJÁNLÓ  MÁJUS 31-TŐL – JÚNIUS 13-IG
TOVÁBBI PROGRAMOK!

MEDITÁCIÓ
Ne csak létezz! ÉLJ!

www.dontjustexist.live
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A kecskeméti Ipoly utcai víztorony mellett elhaladók má-
jus 25-én, pénteken reggel nyolc óra után azt láthatták, 
hogy a toronyból ömlik a víz, amely nagy mennyiségben 
gyűlt fel az építmény környékén. A BÁCSVÍZ Zrt. szakem-
berei haladéktalanul megkezdték a hiba elhárítását, de a 
lakosság vízellátása a munkálatok befejezéséig is zavar-
talan volt, mert a két kecskeméti vízműtelep biztosítani 
tudja a szolgáltatás folyamatosságát.

Kurdi Viktor, a BÁCSVÍZ Zrt. el-
nök-vezérigazgatója elmondta: 
munkatársaik reggel a vízműte-
lepen észlelték, hogy az Ipoly 
utcai 3000 köbméteres vízto-

ronynál meghibásodás történt. 
Egy gumikompenzátor nevű 
alkatrész hibásodott meg, és az 
ott keletkezett nyíláson keresz-
tül több mint 300 köbméter víz 

távozott a toronyból. Az anyagi 
kár sajnos jelentős, mert elekt-
romos berendezések is víz alá 
kerültek.

Kurdi Viktor hangsúlyozta: 
a szolgálatot teljesítő munka-
társak azonnal kizárták a víz-
szolgáltatásból a tornyot, és 
átállították a vízműtelepeket 
az úgynevezett nyomástartás 
üzemmódra. A kecskemétiek 
így gyakorlatilag nem érzé-
keltek víznyomás-ingadozást, 
szolgáltatáskiesés nem történt.

Oroszlánketrecbe zárták az Intim Torna Illegált
Dorogi Petiék a Richter 
Cirkuszban haverkodtak az 
állatok királyával. Új klipjük-
höz nem mindennapi helyszí-
nen forgatott az Intim Torna 
Illegál. 

Felpörögtek az események a nép-
szerű pop-rock együttes körül. Élni 
jöttünk címmel látott napvilágot 
új nagylemezük, amelyet szombat 
este mutatnak be a Budapest Park-
ban, de addig az új klip is látható 
lesz, amit különleges helyszínen, 
a Richter Cirkuszban forgattak – 
méghozzá Kecskeméten.

– A ketrec rácsai mögött átéltük, 
milyen lehet egy oroszlán bőrében 
lenni – magyarázta Dorogi Péter, 
aki bizonyos jelenetekben csak pár 
méterre volt a szelíd fenevadtól.

Forrás: Blikk.hu, fotó: Ripost.hu

„Vízlépcső” az Ipoly  
utcai toronynál

TOVÁBBI RÉSZLETEK!


